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1| BE=KIR JAL| 18500 1,800! 10.8%] 20,5500 2,000 10.8%] 9,250 900 10.8%| 10,250 1,000{ 10.8%| 16,700 500 3.1% 10%| 17,550 500 2.9% 14%
2| RE=1H JAL| 31,000{ 3,100{ 11.1%] 33,000{ 3.300: 11.1%] 15500 1,550! 11.1%] 16,500 1,650: 11.1%| 27,850 800 3.0% 10%| 29,250 850 3.0% 11%
3| RE=#L1E JAL| 28,000 2.800! 11.1%] 30,000: 3,000: 11.1%] 14,000: 1,400! 11.1%] 15000 1500 11.1%| 25450 750 3.0% 9%| 26,700 800 3.1% 11%
4 ER=MFH JAL| 34500 3400! 10.9%] 36,500: 3,600: 10.9%] 17,250: 1,700! 10.9%] 18,250{ 1,800: 10.9%| 30,900 900 3.0% 10%| 32,400 950 3.0% 11%
5| Kik=1&[ JAL| 18,000( 1,800{ 11.1%] 20,000{ 2,000 11.1%] 9,000 900 11.1% 10,000 1,000( 11.1%| 16,200 450 2.9% 10%| 17,000 500 3.0% 15%
6] RiR=#L1k% JAL| 35000 3500! 11.1%] 37,000: 3,700: 11.1%] 17,500 1,750 11.1%] 18,5500 1,850 11.1%| 31,700 900 2.9% 9%| 33,300 950 2.9% 10%
1| KIR=H % JAL| 28500 2.800! 10.9%] 30,500 3,000: 10.9%] 14,250: 1,400! 10.9%] 15250 1,500 10.9%| 25,750 750 3.0% 10%| 27,050 800 3.0% 11%
8| faE =Lk JAS| 44000! 4400 11.1% 46,000 4,600 11.1% 22,000 2200i 11.1%] 23,000 2,300i 11.1%] 39,500 1,150 3.0% 10%| 41,500 1,200 3.0% 10%
9| EHM=MF JAL| 225500 2.200! 10.8%] 24500: 2400: 10.9%] 11,250: 1,100 10.8%] 12,250: 1,200 10.9%| 20,350 600 3.0% 10%| 21,300 600 2.9% 13%
10| #L¥R=7R%R JAL| 51,500 5,100! 11.0%] 53,500{ 5300 11.0%] 25750 2,5550: 11.0%] 26,750 2,650: 11.0%] 45,800 1,350 3.0% 11%| 48,100 1,400 3.0% 10%
11 BR=2&5I JAS| 35000i 3500 11.1% 37,0000 3,700 11.1%| 17,500{ 1,750 11.1%] 18,500 1,850 11.1%] 31,500 900 2.9% 10%| 33,100 950 3.0% 11%
12] WR=1B]I| JAS| 33500! 3,300 10.9%| 35500{ 3,500 10.9% 16,750 1,650 10.9% 17,750 1,750 10.9%] 29,800 850 2.9% 11%| 31,300 900 3.0% 12%
HIEGE JAS| 33000! 3,300 11.1% 35000! 3500 11.1% 16,500 1,650 11.1% 17,500 1,750 11.1%] 29,400 850 3.0% 11%| 30,900 900 3.0% 12%
14] Em=_(nbEL | JAS| 325000 32008 10.9%| 345000 3,400 10.9%| 16,250! 1,600 10.9%| 17,250{ 1,700} 10.9%] 28,850 850 3.0% 11%| 30,300 900 3.1% 12%
15| HER=FKEE JAL| 26,500 2,600 10.9%] 28500 2,800 10.9%| 13,250 1,300  10.9%| 14,250i 1,400. 10.9%| 23,600 700 3.1% 11%| 24,700 700 2.9% 13%
16| ER=8%F JAS| 25500 2500 10.9%| 27,500 2,700 10.9%| 12,750: 1,250 10.9%] 13,750! 1,350 10.9%] 22,550 650 3.0% 12%| 23,650 700 3.1% 14%
17] ER==R JAS| 25000i 2500 11.1% 27,000 2700 11.1%| 12500{ 1,250 11.1% 13,500{ 1,350 11.1%] 22,400 650 3.0% 10%| 23,500 700 3.1% 13%
18| HIE=%H JAS| 20500 2,000 10.8%| 22,500 2,200 10.8%| 10,250 1,000 10.8%| 11,250 1,100 10.8%] 17,950 500 2.9% 12%| 18,850 550 3.0% 16%
19| EmE=IUH JAS| 15,000 0 0.0%| 17,000 0 0.0%] 7,500 0 0.0%] 8,500 0 0.0%] 13,650 400 3.0% 9% 14,300 400 2.9% 16%
200 EE=%gIlU JAL| 18500 1,800{ 10.8%] 20,5500 2,000 10.8%] 9,250 900 10.8%| 10,250 1,000( 10.8%| 16,500 500 3.1% 11%| 17,350 500 3.0% 15%
21| EER=/ JAL| 18500 1,800 10.8%] 20,5500: 2,000 10.8%] 9,250 900 10.8%| 10,250 1,000: 10.8%| 16,500 500 3.1% 11%| 17,350 500 3.0% 15%
22| ER=—miHE JAS| 24500 2400 10.9%| 26,500 2,600 10.9%| 12,250 1,200 10.9% 13,250 1,300 10.9%] 21,800 650 3.1% 11%| 22,900 650 2.9% 14%
23 ER=MWL JAL| 25500 2500! 10.9%] 27,500i 2,700: 10.9%] 12,750} 1,250! 10.9%] 13,750 1,350! 10.9%| 22,450 650 3.0% 12%| 23,550 700 3.1% 14%
24| ER=ILE JAS| 26,000 2600 11.1% 28,000 2800 11.1% 13,000 1,300 11.1% 14,0000 1400 11.1%] 22,650 650 3.0% 13%| 23,800 700 3.0% 15%
25| mR=ILOFF JAL| 29,000: 2900! 11.1%] 31,000{ 3,100: 11.1%] 14,500{ 1,450! 11.1%] 15500 1550: 11.1%| 25950 750 3.0% 11%| 27,250 800 3.0% 12%
26| RR=HZE JAS| 26,500i 2,600 10.9%| 28500{ 2,800 10.9%| 13250: 1,300 10.9%| 14,250{ 1,400i 10.9%] 23,450 700 3.1% 12%| 24,550 700 2.9% 14%
21 ER=18E JAS| 25000 2500 11.1%| 27,000 2,700 11.1%| 12500 1,250 11.1%| 13,500 1,350 11.1%] 22,150 650 3.0% 11%| 23,300 700 3.1% 14%
28] ER=g# JAS| 25000 2500 11.1%| 27,0000 2,700 11.1%| 125500 1,250 11.1%| 13,500{ 1,350 11.1%] 22,350 650 3.0% 11%| 23,450 700 3.1% 13%
29 BER=#L JAL| 27,000] 2,700{ 11.1%] 29,000i 2900: 11.1%] 13,5500 1,350{ 11.1%] 14,500f 1,450: 11.1%| 23,350 700 3.1% 14%| 24,450 700 2.9% 16%
30| ER=gH JAS| 26,5000 2,600 10.9%| 28500{ 2,800 10.9% 13250: 1,300 10.9%| 14,250 1,400i 10.9%] 24,100 700 3.0% 9%| 25,350 750 3.0% 11%
31| EERER=JbAM JAS| 31,000; 3,100 11.1%| 33,000; 3,300; 11.1%| 15500 1,550; 11.1%| 16,500 1,650; 11.1%| 27,850 800 3.0% 10%] 29,250 850 3.0% 11%
32| ER=X% JAS| 30000! 3,000 11.1% 32,000{ 3,200 11.1% 15000{ 1,500 11.1% 16,000 1,600 11.1%] 25900 750 3.0% 14%| 27,200 800 3.0% 15%
33| FRER=RIH JAS| 33000; 3,300 11.1%| 35000{ 3,500 11.1% 16,500 1,650 11.1% 17,5000 1,750 11.1%] 29,900 850 2.9% 9%| 31,450 900 2.9% 10%
34| ER=FEX JAS| 31,000 3,100 11.1%| 33,000{ 3,300 11.1%| 15500 1,550 11.1% 16,500 1,650 11.1%] 28,050 800 2.9% 10%| 29,450 850 3.0% 11%
35| HR=FIF JAS| 31,0000 3,100 11.1%| 33,000{ 3,300 11.1%| 15500{ 1,550 11.1% 16,500 1,650 11.1%] 27,800 800 3.0% 10%| 29,150 850 3.0% 12%
36| RE=ERE JAS| 33000; 3,300 11.1%| 35000{ 3,500 11.1% 16,500 1,650 11.1%| 17,5000 1,750 11.1%] 29,400 850 3.0% 11%| 30,900 900 3.0% 12%
37| ER=BFEXE JAS| 39,500 3900i 11.0% 41,500 4,100: 11.0% 19,750 1,950 11.0%] 20,750 2,050 11.0%| 35,300: 1,050 3.1% 11%] 37,100 1,100 3.1% 11%
38| ER=AGLE JAL| 15000f 1,500{ 11.1%] 17,000{ 1,700 11.1%] 7,500 7501 11.1%| 8,500 850 11.1%| 13,150 400 3.1% 12%| 13,800 400 3.0% 19%
39| KBr=2=% 5 JAS| 41,500 0 0.0%| 43,500 0 0.0%| 20,750 0 0.0%| 21,750 0 0.0%] 37,000 1,100 3.1% 11%| 38,850 1,150 3.1% 11%
40| KER=1hEJI| JAS| 39,000! 3,900 11.1% 41,0000 4,100 11.1% 19,5000 1,950 11.1%] 20500 2,050: 11.1%] 34,650: 1,000 3.0% 11%| 36,400 1,050 3.0% 11%
41| KIR=#I& JAS| 39,500{ 3,900{ 11.0% 41,500{ 4,100{ 11.0% 19,750{ 1,950{ 11.0% 20,750{ 2,050{ 11.0% 35,050 1,000 2.9% 11%] 36,800 1,050 2.9% 11%
42| KIr=&EABHEIL  |JAS] 385000 38000 11.0%] 405008 4,0000 11.0% 19,250: 11,9000 11.0%] 20,250 2,000: 11.0%] 34,100 1,000 3.0% 11%| 35,800 1,050 3.0% 12%
43| KR =FrfE JAL| 33,000 3300! 11.1%] 35000i 3500: 11.1%] 16,500{ 1,650 11.1%] 17,500{ 1,750: 11.1%| 29,450 850 3.0% 11%| 30,950 900 3.0% 12%
4| KE=F% JAS| 31,000i 3,100 11.1%| 33,000{ 3,300 11.1%| 15500{ 1,550 11.1% 16,500 1,650 11.1%] 27,700 800 3.0% 11%| 29,050 850 3.0% 12%
45| KfR==iR JAS| 32,000 3,200 11.1% 34,000{ 3,400 11.1% 16,000 1,600 11.1% 17,0000 1,700 11.1%] 28,500 850 3.1% 11%| 29,850 850 2.9% 12%
46| REx=F\H JAS| 28000 2,800 11.1% 30,000! 3,000 11.1% 14,000 1,400 11.1% 15000{ 1500 11.1%] 25,100 750 3.1% 10%| 26,300 750 2.9% 12%
47| Kr=1E%& JAS| 30000! 3,000 11.1% 32,000{ 3,200 11.1% 15000{ 1,500 11.1% 16,000 1,600 11.1%] 26,450 750 2.9% 12%| 27,800 800 3.0% 13%
48| KER={l& JEX| 26,000 2,600i 11.1%| 28,000 2,800 11.1%| 13,000: 1,300i 11.1% 14,000 1,400i 11.1%] 23,450 700 3.1% 10%] 24,550 700 2.9% 12%
49| KF=125 JAL| 25500 2500! 10.9%] 27,500: 2,700: 10.9%] 12,750: 1,250! 10.9%] 13,750{ 1,350 10.9%| 22,650 650 3.0% 11%| 23,800 700 3.0% 13%
50| Kk =%ria JAS| 24500i 2400 10.9%| 26,500 2,600 10.9%| 12,250: 1,200 10.9%| 13,250{ 1,300i 10.9%] 21,750 650 3.1% 11%| 22,850 650 2.9% 14%
51| KER=HZE JAS| 16,0000 1,600 11.1%| 17,0000 1,700 11.1%| 8,000 800: 11.1% 8,500 850 11.1%| 14,700 450 3.2% 8% 15,400 450 3.0% 9%
52| RER=HL JEX| 14,000 1,400 11.1%] 16,000 1,600: 11.1%| 7,000 700 11.1%] 8,000 800 11.1%] 12,550 350 2.9% 10%| 13,200 400 3.1% 18%
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53] ABR= A% JEX| 16,000i 1,600 11.1% 18,000 1,800 11.1% 8000 800: 11.1%| 9,000 900 11.1%| 14,100 400 2.9% 12%] 14,850 450 3.1% 18%
54| Rix=FI&F JAS| 21500 2,100 10.8%] 23,500i 2,300: 10.8%| 10,750i 1,050i 10.8%| 11,750 1,150 10.8%| 19,450 550 2.9% 10%] 20,500 600 3.0% 13%
55| RIR=FEX JAS| 19,500 1,900 10.8%] 21,500{ 2,100: 10.8%| 9,750 950! 10.8%| 10,750 1,050 10.8%] 17,400 500 3.0% 11%] 18,300 550 3.1% 15%
56| KiR=EIF JAS| 19,500 1,900 10.8%] 21,500i 2,100: 10.8%| 9,750 950; 10.8%| 10,750 1,050 10.8%] 17.850 500 2.9% 8%| 18,750 550 3.0% 13%
57| RKIx=FERE JAS| 22500 2200 10.8% 24,500i 2400: 10.9%| 11,250 1,100 10.8%] 12,250 1,200{ 10.9%| 20,250 600 3.1% 10%] 21,200 600 2.9% 13%
58] RIR=EEXE JAS| 30500i 3,000 10.9% 32500 3,200: 10.9%| 15250: 1,500 10.9%| 16,250 1,600: 10.9%| 27,150 800 3.0% 11%] 28,550 850 3.1% 12%
59| AEE=%LI% JAL[ 31500 3,100 10.9%| 33500 3,300 10.9% 15,750: 1,550 10.9%| 16,750 1,650 10.9%] 28450 850 3.1% 10%] 29,800 850 2.9% 11%
60| ZHE=FI% JAS| 36,000 3600 11.1% 38,000i 3,800: 11.1%| 18,000 1,800 11.1%] 19,000{ 1,900 11.1%| 32,050 950 3.1% 11%] 33,700 1,000 3.1% 11%
61| ZHE=F JAS| 27,500 2,700 10.9%| 29,500 2,900: 10.9%| 13,750i 1,350 10.9%| 14,750 1,450: 10.9%| 24,350 700 3.0% 11%] 25,600 750 3.0% 13%
62| ZAEE=1tE JAS| 26,000 2600 11.1% 28,000i 2,800: 11.1%| 13,000 1,300 11.1%] 14,000 1,400i 11.1%| 23,200 700 3.1% 11%] 24,300 700 3.0% 13%
63| BEE=I& JAS| 24,000 2400 11.1% 26,000 2,600: 11.1% 12,000 1,200 11.1%] 13,000{ 1,300 11.1%| 21,300 600 2.9% 11%| 22,400 650 3.0% 14%
64| ZEE=1EM JAL[ 21000: 2,100i 11.1%| 23,000 2300 11.1%| 10,500: 1,050i 11.1%| 11,500} 1,150 11.1%] 19,100 550 3.0% 9% 20,100 600 3.1% 13%
65| ZBHE=FI% JAS| 27,000 2,700i 11.1%] 29,000i 2,900: 11.1%| 13,5500: 1,350i 11.1%] 14,500 1,450: 11.1%| 23,900 700 3.0% 11%| 25,150 750 3.1% 13%
66| AEHE=FEX JAS| 24500 2400 10.9% 26,500i 2,600: 10.9%| 12,250 1,200 10.9%] 13,250 1,300 10.9%| 21,950 650 3.1% 10%| 23,050 650 2.9% 13%
67| FEE=ERE JAS| 27,000 2,700i 11.1%] 29,000i 2,900: 11.1%| 13,500i 1,350i 11.1%] 14,500 1,450: 11.1%| 24,000 700 3.0% 11%| 25,250 750 3.1% 13%
68| ALE=H% JAL[ 32500 3200 10.9%| 34500 3.400i 10.9% 16,250: 1,600 10.9%| 17,250 1,700 10.9%] 29,000 850 3.0% 11%| 30,500 900 3.0% 12%
69| EBR=F% JAS| 40,000 4,000 11.1% 42,000i 4,200 11.1%| 20,000 2,000 11.1%] 21,000i 2,100i 11.1%| 35500: 1,050 3.0% 11%| 37,250 1,100 3.0% 11%
70| EE=1E% JAS| 38500: 3,800 11.0% 40,500 4,000: 11.0% 19,250 1,900 11.0%] 20,250{ 2,000 11.0%| 34,350: 1,000 3.0% 11%| 36,100 1,050 3.0% 11%
71| EE={LE& JAS| 37,000 3,700i 11.1%| 39,000i 3,900: 11.1%| 18500 1,850 11.1%] 19,500 1,950 11.1%| 33,150 950 3.0% 10%| 34,800 1,000 3.0% 11%
72| EE=%H JAS| 35,000 0 0.0%] 37,000 0 0.0%] 17,500 0 0.0%] 18,500 0 0.0%| 31,250 900 3.0% 11%| 32,850 950 3.0% 11%
73| B =#MZ% JAS| 30,000 3,000i 11.1% 32,000i 3,200: 11.1%| 15000: 1,500 11.1%] 16,000i 1,600: 11.1%| 26,850 800 3.1% 11%| 28,200 800 2.9% 12%
74 EE =L JAS| 17,500 1,700 10.8%] 19,500 1,900 10.8%| 8,750 850 10.8%| 9,750 950: 10.8% 15,450 450 3.0% 12%| 16,200 450 2.9% 17%
75| R =5 JAS| 16,500 1,600 10.7%] 18,500 1,800 10.8%| 8,250 800: 10.7%| 9,250 900: 10.8% 14,500 400 2.8% 12%| 15,250 450 3.0% 18%
76| EFM=FERE JAS| 15500 1,500i 10.7%| 17,500 1,700 10.8%| 7,750 750;  10.7%| 8,750 850; 10.8%| 13,450 400 3.1% 13%] 14,100 400 2.9% 19%
77| #LIE =2 Rl JAS| 18,000 1,800 11.1%] 20,000i 2,000: 11.1%| 9,000 900; 11.1%] 10,000 1,000 11.1%] 15,900 450 2.9% 12%| 16,700 500 3.1% 17%
78] #LiE= JAS| 16,500! 1,600 10.7%| 18,500{ 1,800i 10.8%| 8,250 800 10.7%| 9,250 900 10.8%| 14,750 450 3.1% 11%| 15,450 450 3.0% 16%
79] #LiE= JAS| 18,000: 1,800 11.1% 20,000 2,000 11.1% 9,000 900 11.1%| 10,000 1,000: 11.1%] 15,950 450 2.9% 11%| 16,750 500 3.1% 16%
80 #LiE= JAS| 18,000: 1,800 11.1% 20,000 2,000 11.1% 9,000 900 11.1%| 10,000 1,000{ 11.1%] 16,000 450 2.9% 11%| 16,800 500 3.1% 16%
81| # JAS| 21,000 2,100 11.1%| 23,000 2,300 11.1%| 105500{ 1,050 11.1%| 11,500 1,150 11.1%] 18,450 550 3.1% 12%| 19,350 550 2.9% 16%
82| # JAS| 215000 2,100 10.8%| 23500{ 2,300 10.8%| 10,750 1,050 10.8%| 11,750 1,150 10.8%] 18,850 550 3.0% 12%| 19,850 600 3.1% 16%
83 # JAS| 24500 2400 10.9%| 26,500 2,600 10.9%| 12,250 1,200 10.9%] 13,250 1,300 10.9%] 21,550 650 3.1% 12%| 22,650 650 3.0% 15%
84| # JAS| 25,000 0 0.0%| 27,000 0 0.0%| 12,500 0 0.0%| 13,500 0 0.0%] 22,200 650 3.0% 11%| 23,350 700 3.1% 14%
85| % JEX| 24,000: 2400! 11.1%] 26,000: 2,600 11.1%] 12,000: 1,200{ 11.1%] 13,000{ 1,300 11.1%| 21,400 600 2.9% 11%| 22,500 650 3.0% 13%
86 * JAS| 30000: 3,000i 11.1% 32,000 3,200 11.1% 15000 1,500 11.1% 16,0000 1,600 11.1%] 26,500 750 2.9% 12%| 27,850 800 3.0% 13%
87 # JAS| 39,000! 3,900 11.1% 41,000 4,100 11.1% 19,500 1,950i 11.1%] 20500{ 2,050i 11.1%] 34,700: 1,000 3.0% 11%| 36,450 1,050 3.0% 11%
88| #LiE JAS| 38,000: 3,800i 11.1%| 40,000i 4,000: 11.1% 19,000 1,900i 11.1%| 20,000{ 2,000 11.1%| 33,850: 1,000 3.0% 11%| 35,550 1,050 3.0% 11%
89| #Lig JAS| 39500! 3,900 11.0% 41,500{ 4,100 11.0% 19,750 1,950: 11.0%] 20,750 2,050 11.0%] 35,050 1,000 2.9% 11%| 36,800 1,050 2.9% 11%
90[ #IE& =1l JAS| 27,500 2,700 10.9%| 29,500 2,900 10.9%| 13,750i 1,350 10.9%| 14,750 1,450 10.9%| 24,350 700 3.0% 11%] 25,600 750 3.0% 13%
91| ZiERl={lE&E JAS| 29500i 2900i 10.9%| 31,500 3,100: 10.9%| 14,750 1,450 10.9%| 15,750 1,550 10.9%| 26,050 750 3.0% 12%| 27,350 800 3.0% 13%
92| ZiEAI=%iH JAS| 32,500 3,200i 10.9%| 34,500 3,400: 10.9%| 16,250 1,600 10.9%| 17,250 1,700 10.9%| 29,000 850 3.0% 11%] 30,500 900 3.0% 12%
93| IBJII=%8 JAS| 29,000i 2900 11.1%| 31,000 3,100 11.1%| 14500{ 1,450 11.1% 15500{ 1550 11.1%] 25950 750 3.0% 11%] 27,250 800 3.0% 12%
94| fliE =Rl JAS| 30000! 3,000 11.1% 32,000 3,200 11.1%| 15000 1,500 11.1% 16,0000 1,600 11.1%] 26,450 750 2.9% 12%| 27,800 800 3.0% 13%
95 E=2# JAS| 30500! 3,000 10.9% 32,500! 3,200 10.9%| 15250: 1,500 10.9%| 16,250 1,600 10.9%] 26,900 800 3.1% 12%| 28,250 800 2.9% 13%
96| BIRE=8"EKE |[JAS| 19500 1,900{ 10.8%| 21,500{ 2,100 10.8%| 9,750 950 10.8%] 10,750 1,050 10.8%| 17,350 500 3.0% 11%| 18,250 550 3.1% 15%
97| BRE=1& JAS| 22,500 2,200 10.8%| 24500 2,400 10.9% 11,250 1,100 10.8%| 12,250 1,200 10.9% 20,150 600 3.1% 10% 21,100 600 2.9% 14%
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[HF1@-2:035F7A ~9AEER (EEEEZFITA/RAC/J-AIR)]

X RAEZBES MNEERES EEEISI
EER L RERE  ER |t EAE R | BER R R | E I L SRERE R | EE L UER | SRR BI5 RO E-HA | SRR | SRR L EI5IRQ
1| ER=F JTA| 34500f 3.400! 10.9%| 36,500 3,600 10.9%] 17,250{ 1,700{ 10.9%! 18,250{ 1,800} 10.9%| 30,900 900 3.0% 10%| 32,400 950 3.0% 11%
2| KER=3% JTA| 28500f 2,800f 10.9%] 30,500 3,000{ 10.9%| 14,250: 1,400f 10.9%! 15,250{ 1,500 10.9%| 25,750 750 3.0% 10%] 27,050 800 3.0% 11%
3| EE=3% JTA| 22,5000 2,200: 10.8%] 24,500 2.400{ 10.9%| 11,250: 1,100{ 10.8%! 12,250{ 1,200{ 10.9%| 20,350 600 3.0% 10%| 21,300 600 2.9% 13%
4| K=& JTA| 40,000 0 0.0%] 42,000 0 0.0%] 20,000 0 0.0% 21,000 0 0.0%] 34,000 0 0.0% 15%] 35,700 0 0.0% 15%
5| BR=AXE JTA| 42,900 0 0.0%] 44,900 0 0.0%] 21,450 0 0.0% 22,450 0 0.0%] 36,650 0 0.0% 15%| 38,500 0 0.0% 14%
6| RR=H1E JTA| 50,200 0 0.0%] 52,200 0 0.0%] 25,100 0 0.0% 26,100 0 0.0%] 42,800 0 0.0% 15%] 44,950 0 0.0% 14%
7| EE=8E4 JTA| 46,800 0 0.0%] 48,800 0 0.0%] 23,400 0 0.0% 24,400 0 0.0%] 39,900 0 0.0% 15%] 41,900 0 0.0% 14%
8| KEr=H18 JTA| 41,500 0 0.0%] 43,500 0 0.0%] 20,750 0 0.0% 21,750 0 0.0%] 35,600 0 0.0% 14%| 37,400 0 0.0% 14%
9| RE=FFH JTA| 40,000 0 0.0%] 42,000 0 0.0%] 20,000 0 0.0% 21,000 0 0.0%] 35,700{ 1,050 3.0% 11%] 37,450 1,100 3.0% 11%
10| EW=3R% JTA| 37,000 0 0.0%] 39,000 0 0.0%] 18,500 0 0.0% 19,500 0 0.0%] 33,000 950 3.0% 11%| 34,600{ 1,000 3.0% 11%
11| /MR =FB%E JTA| 34,500 0 0.0%] 36,500 0 0.0%] 17,250 0 0.0% 18,250 0 0.0%] 30,800 900 3.0% 11%] 32,300 950 3.0% 12%
12| FAIL=3B%R JTA| 28,500 0 0.0%] 30,500 0 0.0%] 14,250 0 0.0% 15,250 0 0.0%] 25,150 750 3.1% 12%| 26,350 750 2.9% 14%
13| SHI=70% JTA| 26,000 0 0.0%] 28,000 0 0.0%] 13,000 0 0.0% 14,000 0 0.0%] 23,000 650 2.9% 12%| 24,150 700 3.0% 14%
14 #L=33% JTA| 26,000 0 0.0%| 28,000 0 0.0%] 13,000 0 0.0%! 14,000 0 0.0%] 22,900 650 2.9% 12%| 24,050 700 3.0% 14%
15| MBF=H1E JTA] 19,000 0 0.0%] 20,000 0 0.0%] 9,500 0 0.0% 10,000 0 0.0%] 15,950 0 0.0% 16%| 16,750 0 0.0% 16%
16| MFB=Er JTA| 14,500 0 0.0%] 15,500 0 0.0%] 7.250 0 0.0% 7,750 0 0.0%] 12,200 0 0.0% 16%| 12,800 0 0.0% 17%
17] BiE=E% JTA] 9,500 0 0.0%] 10,000 0 0.0%] 4,750 0 0.0% 5,000 0 0.0%] 8,100 0 0.0% 15%] 8,500 0 0.0% 15%
18] MBA=AKXKE JTA[ 9,400 0 0.0%| 9,900 0 0.0% 4,700 0 0.0% 4,950 0 0.0%| 8,000 0 0.0% 15%] 8,400 0 0.0% 15%
19| AiE=53EFE JTA] 9,400 0 0.0%] 9,900 0 0.0%] 4,700 0 0.0% 4,950 0 0.0%] 8,000 0 0.0% 15%] 8,400 0 0.0% 15%
20| RACHRZE=53% RAC| 11,600 0 0.0%] 12,600 0 0.0%] 5,800 0 0.0% 6,300 0 0.0%] 10,450 0 0.0% 10%] 11,350 0 0.0% 10%
21| RACHREE=FT% RAC| 19,700 0 0.0%] 20,700 0 0.0%] 9,850 0 0.0% 10,350 0 0.0%] 17,750 0 0.0% 10%| 18,650 0 0.0% 10%
22| RACHRER=FA AR RAC| 21,100 0 0.0%] 21,100 0 0.0%] 10,550 0 0.0% 10,550 0 0.0%] 19,000 0 0.0% 10%| 19,000 0 0.0% 10%
23| RACHREE=Jt XK RAC| 21,100 0 0.0%] 21,100 0 0.0%] 10,550 0 0.0% 10,550 0 0.0%] 19,000 0 0.0% 10%| 19,000 0 0.0% 10%
24| RACEEAE =1t XE |RAC| 6,200 0 0.0% 6,200 0 0.0%] 3,100 0 0.0% 3,100 0 0.0%] 5,600 0 0.0% 10%| 5,600 0 0.0% 10%
25| RACIRER=KE RAC| 7,890 0 0.0% 7.890 0 0.0%] 3,950 0 0.0% 3,950 0 0.0%] 7.100 0 0.0% 10%] 7,100 0 0.0% 10%
26| RACIZGE=FE RN RAC| 7,140 0 0.0%] 7.140 0 0.0%] 3,570 0 0.0% 3,570 0 0.0%] 6,430 0 0.0% 10%] 6,430 0 0.0% 10%
27| RACHIE= KR RAC| 6,360 0 0.0% 6,360 0 0.0%] 3,180 0 0.0% 3,180 0 0.0%] 5,720 0 0.0% 10%| 5,720 0 0.0% 10%
28] RACREE=%ER/ RAC| 6,420 0 0.0%] 6,420 0 0.0%] 3210 0 0.0% 3,210 0 0.0%] 5,780 0 0.0% 10%] 5,780 0 0.0% 10%
29| RACE=%EM RAC| 6,420 0 0.0%] 6,420 0 0.0%] 3210 0 0.0% 3,210 0 0.0%] 5,780 0 0.0% 10%] 5,780 0 0.0% 10%
30| RACHRER=5FNE RAC| 27,000 0 0.0% 28,500 0 0.0%] 13,500 0 0.0% 14,250 0 0.0%] 22,800 0 0.0% 16%| 24,000 0 0.0% 16%
XMB=AKE. AIE=5RERIIRACEZEHET,
X AAEZBES MNEERES EEEIS
BEY ks RER [ FH e R | BEH e e | EH s R | EEH L EsE  hER REned| E-/H | hEE | RER | HE5%EQ
1LEEA=541 JAIR[ 14,500 0 0.0%| 14,500 0 0.0%] 7,250 0 0.0% 7,250 0 0.0%] 13,050 250 2.0% 10%| 13,050 —400i —3.0% 10%
LEFH=HE JAIR[ 11,500 0 0.0%] 11,500 0 0.0%] 5,750 0 0.0%] 5,750 0 0.0%] 10,350 350 3.5% 10%] 10,3508 —150 —1.4% 10%
JLEFE=%H JAIR[ 33,000 0 0.0%| 33,000 0 0.0%] 16,500 0 0.0%] 16,500 0 0.0%] 29,700i 100 -0.3% 10%| 29,700 -1,550i —5.0% 10%
ALETB=FI% JAIR[ 20,000 500 2.6%] 22,000 500 2.3%] 10,000 250 2.6% 11,000 250 2.3%] 18,000 1,050 6.2% 10%| 19,800 2,000 11.2% 10%
5| S =2 I% JAIR[ 20,0000 2,000 11.1%] 22,000] 2,000 10.0%] 10,000 1,000 11.1%] 11,000 1,000 10.0%] 18,000 2,400i 15.4% 10%| 19,800 3,450 21.1% 10%
6|lBEE=FL JAIR| 35,000 0 0.0%] 37,000 0 0.0%] 17,500 0 0.0%] 18,500 0 0.0%] 31,500{ 1,250 4.1% 10%| 33,300i 1,550 4.9% 10%
e == v JAIR[ 21,500 0 0.0%] 21,500; -2,000; -8.5%| 10,750 0 0.0%] 10,750; -1,000; -8.5%| 19,350: 1,050 5.7% 10%] 19,350 100 0.5% 10%
8|B e E=ILF JAIR[ 24,000 0 0.0%] 26,000 0 0.0%] 12,000 0 0.0%] 13,000 0 0.0%] 21,600 800 3.8% 10%| 23,400 1,550 7.1% 10%
IETE=5H JAIR[ 22,000] 1,000 4.8%| 24,000] 1,000 4.3% 11,000 500 4.8%] 12,000 500 4.3% 19,800 1,900 10.6% 10%| 21,600 2,800  14.9% 10%
10| EE=HE JAIR[ 22,000 0 0.0%] 24,000 0 0.0%] 11,000 0 0.0%] 12,000 0 0.0%] 19,800 —150i -0.8% 10%| 21,600 650 3.1% 10%
11| HHE=1EF JAIR[ 21,500 0 0.0%| 23,500 0 0.0%| 10,750 0 0.0%| 11,750 0 0.0%] 19,350i —350f -—1.8% 10%] 21,150 500 2.4% 10%
12 ia Z2HE JAIR| 15,000 1,500 11.1%] 17,000{ 1,700 11.1%] 7,500 7500  11.1%| 8,500 8500 11.1%| 13,150 400 3.1% 12%| 13,800 400 3.0% 19%
13| KIR=15 JAIR[ 25,500i 2,500i 10.9%] 27,500 2,700: 10.9%| 12,750: 1,250: 10.9%] 13,750: 1,350: 10.9%| 22,650 650 3.0% 11%] 23,800 700 3.0% 13%
14[ KB =1LU# JAIR[ 27,0000 2,700 11.1%] 29,000{ 2,900: 11.1% 13,500i 1,350i 11.1%] 14,500} 1,450: 11.1% 23,750 700 3.0% 12%| 25,000 750 3.1% 14%
15| KBk = #L1% JAIR| 35,000 3,500i 11.1%] 37,000 3,700; 11.1%] 17,500; 1,750i 11.1%] 18,500; 1,850i 11.1%| 31,700 900 2.9% 9%| 33,300 950 2.9% 10%
16| KBR =7E%& JAIR| 30,000 3,000 11.1%] 32,000 3,200 11.1% 15000i 1,500 11.1%] 16,000i 1,600 11.1%] 26,450 750 2.9% 12%| 27,800 800 3.0% 13%
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[HF1Q-3:03%F7A ~9 A EER (EEEEFJIAC/HAC)]

BISIEQ: E— VI KA LT BER ML

AATRES NEEEES e ETE]
X &

WEH  REHE TR (I RTE SR BEY  RTE TR [ CHH  RTE  RER | AR NEE | ER (BEIRO| -8 | EHE | KR [ BEIRQ
1| KER=#% JAC| 19,500{ 1,900i 10.8%| 21,500{ 2,100 10.8%] 9,750 950i 10.8%| 10,750{ 1,050: 10.8%| 17,150 500 3.0% 12% 17,950 500 2.9% 17%
2| Kir=219/F{EE JAC| 10,000 0 0.0% 10,000 0 0.0%] 5,000 0 0.0%] 5,000 0 0.0% - - - - - - - -
3] KER=R2I% JAC| 18,940 0 0.0%] 18,940 0 0.0%] 9,470 0 0.0%] 9,470 0 0.0% - - - - - - - -
4] KER=HZ JAC| 16,0000 1,600 11.1% 17,0000 1,700 11.1%| 8,000 800; 11.1%| 8,500 850: 11.1%| 14,000 -100i -0.7% 13%] 14,700i 100 —0.7% 14%
5| KER=#\L JAC| 13500i 1,400 11.6%| 15500 1,600: 11.5%] 6,750 650  10.7%| 7,750 800i 11.5%| 12,150 350 3.0% 10%] 12,750 350 2.8% 18%
6] KER=FERE JAC| 20,500 2,200 12.0% 22,500: 2,400 11.9% 10,250 1,100 12.0%] 11,250: 1,200; 11.9%| 18,450 550 3.1% 10%] 19,350 550 2.9% 14%
7l RKER=8FE JAC| 27,680 0 0.0%] 27,680 0 0.0%] 13,840 0 0.0%] 13,840 0 0.0% - - - - - - - -
8| fEfE=H= JAC| 21,500 0 0.0% 23,500} 1,000{ 4.4% 10,750 0 0.0%] 11,750 500 4.4%| 19,3501 -350{ —1.8% 10%| 21,150 500 2.4% 10%
9| EF=1E8 JAC[ 21,000 0 0.0%] 22,000 0 0.0%] 10,500 0 0.0%] 11,000 0 0.0%] 18,750 550 3.0% 11%] 19,700 550 2.9% 10%
10| EF=5 JAC[ 20,000 0 0.0%] 21,000 0 0.0%] 10,000 0 0.0%] 10,500 0 0.0%] 18,250 550 3.1% 9% 19,100 550 3.0% 9%
1] B =10 JAC| 17,000 1,700 11.1%] 19,000: 1,900: 11.1%| 8,500 850 11.1%| 9,500 950  11.1%] 14,950 450 3.1% 12%| 15,750 450 2.9% 17%
12| EE=5% JAC[ 20,000 0 0.0%] 22,000 0 0.0%] 10,000 0 0.0%] 11,000 0 0.0%] 17,550 500 2.9% 12%| 18,450 550 3.1% 16%
13| FEM=FERE JAC[ 14,000 1,000 7.7%] 16,000 1,200 8.1% 7,000 500 7.7%| 8,000 600 8.1%] 12,300 350 2.9% 12%] 12,950 400 3.2% 19%
14] HE=FRIX JAC| 9,850 0 0.0%] 9.850 0 0.0%] 4,930 0 0.0%] 4,930 0 0.0% - - - - - - - -
15| #WIL="=IF JAC[ 20,000 0 0.0%] 21,000 0 0.0%] 10,000 0 0.0%] 10,500 0 0.0%] 17,850 500 2.9% 11%] 18,750 550 3.0% 11%
16| HWF=FALL JAC[ 24,000 0 0.0%] 25,000 0 0.0%] 12,000 0 0.0%] 12,500 0 0.0%] 21,400 600 2.9% 11%] 22,500 650 3.0% 10%
17| Bl=FRI% JAC[ 18,000 0 0.0%] 19,000 0 0.0%] 9,000 0 0.0%] 9,500 0 0.0%] 15,850 450 2.9% 12%| 16,650 500 3.1% 12%
18| BERE=mL JAC[ 25,000 0 0.0%] 26,000 0 0.0%] 12,500 0 0.0%] 13,000 0 0.0%] 22,000 650 3.0% 12%| 23,100 650 2.9% 11%
19| BRE=ILEF JAC[ 20,000 0 0.0%] 22,000 0 0.0%] 10,000 0 0.0%] 11,000 0 0.0%] 18,050 550 3.1% 10%| 18,900 550 3.0% 14%
20| ERE=5 JAC[ 24,500 0 0.0%] 25,500 0 0.0%] 12,250 0 0.0%] 12,750 0 0.0%] 21,950 650 3.1% 10%| 23,050 650 2.9% 10%
21| BIRE=#0 JAC[ 22,000 0 0.0%] 23,000 0 0.0%] 11,000 0 0.0%] 11,500 0 0.0%] 19,400 550 2.9% 12%| 20,450 600 3.0% 11%
2 BERE=BFE JAC| 10,160 0 0.0%| 10,160 0 0.0% 5,080 0 0.0%] 5,080 0 0.0% - - - - - - - -
23| BRE=RAE JAC| 11,370 0 0.0%| 11,370 0 0.0% 5,690 0 0.0% 5,690 0 0.0% - - - - - - - -
24| BERE=FEXE |JAC| 18,500 900 5.1%| 20,500; 1,100 5.7% 9,250 450 5.1%| 10,250 550 5.7%| 16,100 450 2.9% 13%| 16,950 500 3.0% 17%
2% BERE=ERE JAC| 20,620 0 0.0%| 20,620 0 0.0% 10,310 0 0.0%] 10,310 0 0.0% - - - - - - - -
26] BERE=#KBE |JAC| 24,950 0 0.0%| 24,950 0 0.0%| 12,480 0 0.0%] 12,480 0 0.0% - - - - - - - -
21 BERE=5H JAC| 26,300 0 0.0%| 26,300 0 0.0%| 13,150 0 0.0%] 13,150 0 0.0% - - - - - - - -
28| BEAE=ER%E |JAC| 7370 0 0.0%] 7.370 0 0.0%] 3,690 0 0.0% 3,690 0 0.0% - - - - - - - -
29| BEXE=fEZE |JAC| 10830 0 0.0%] 10,830 0 0.0%] 5420 0 0.0%] 5,420 0 0.0% - - - - - - - -
30| BEAE=MKBEB |JAC| 14,030 0 0.0%] 14,030 0 0.0%] 7,020 0 0.0%] 7,020 0 0.0% - - - - - - - -
31| HAKEEH=5H JAC| 7800 0; _0.0% 7,800 0; _ 0.0% 3900 0i 004 3,900 0i  0.0% - - - - - - - -

X RAEBES INEEBEE EEEISI

BEE | oRETEE | e R [ b8 | okETEE | e | BEH | oRETAE [ R | b 98] | okGT3E | e s | B A [ oRETEE | e R (2151 £ —HA | oRETEE [ REE | 2151RQ
1] #Lo%=$IEx HAC| 16,500] 1,600 11%| 18,500[ 1,800 11%] 8,250 800 11%] 9,250 900 11%] 14,750 450 3% 11%] 15,450 450 3% 16%
2| FLR=EEE HAC| 14,000 1,500 12%| 15,000[ 1,500 11%[ 7,000 750 12%] 7,500 750 11%] 12,200 600 5% 13%] 12,800 600 5% 15%
3| EREE=1HBJI| HAC[ 15,500 0 0% 15,500 0 0% 7,750 0 0% 7,750 0 0% 13,900 0 0% 10%] 14,700 0 0% 5%
4| EHEE=HIE HAC[ 22,000 0 0% 22,000 0 0% 11,000 0 0% 11,000 0 0% 19,400 0 0% 12%] 20,500 0 0% 7%
5| BEEE=2iwm Al HAC[ 23,000 0 0% 23,000 0 0% 11,500 0 0% 11,500 0 0% 20,400 0 0% 11%] 21,550 50 0% 6%
6] fEJI=4% HAC| 14,000 0 0%| 14,000 0 0% 7,000 0 0% 7,000 0 0% 12,600 0 0% 10%| 13,300 0 0% 5%
B RO BEHHIAANTBEEE I




[HH@-1:0357A ~9A:EE R (B #HFIAL/JAS/JEX)-6])

AEE () eET X6 el
R fa HAR 1 HM T AR I
FERE | oA | oEsd (BISIRO| TERE | U | SUEE (RI5IRO| FE | wEss | RER (B5IRQ| FH | oEs | wER F51RQ| EEH | yoEs | suek [R50 £-4 | s | EE B51%Q
1 JAL 13,000 0 0.0% 30%[ 12,750 0 0.0% 31%[ 17,200 500 3.0% 16%| 20,100 1,950 10.7% 2% 16,350 450 2.8% 12%| 17,200 500 3.0% 16%
2 JAL | 24,450 700 2.9% 21%[ 23,950 650 2.8% 23% 28,650 800 2.9% 13%| 32,350 3,250 11.2% 2% 27,300 800 3.0% 12%| 28,650 800 2.9% 13%
3 JAL | 22350 650 3.0% 20%[ 21,900 650 3.1% 22%| 26,150 750 3.0% 13%] 29,400 2,950 11.2% 2% 24,950 750 3.1% 11%] 26,150 750 3.0% 13%
4 JAL | 27,750 800 3.0% 20% 27,200 800 3.0% 21%[ 31,750 950 3.1% 13%| 35,750 3,500 10.9% 2% 30,300 900 3.1% 12%| 31,750 950 3.1% 13%
5| KBx=1E[ JAL 14,250 400 2.9% 21%[ 13,950 400 3.0% 23%| 16,650 500 3.1% 17%| 19,600 1,950 11.0% 2% 15,900 450 2.9% 12%| 16,650 500 3.1% 17%
6] KER=#LI%E JAL [ 27,900 800 3.0% 20%[ 27,350 800 3.0% 22% 32,650 950 3.0% 12%| 36,250 3,600 11.0% 2% 31,050 850 2.8% 11%| 32,650 950 3.0% 12%
7| ABR=AFH JAL | 23050 650 2.9% 19%| 22,600 650 3.0% 21%[ 26,500 750 2.9% 13%] 29,900 2,950 10.9% 2% 25250 750 3.1% 11%] 26,500 750 2.9% 13%
8| 3R =#L1% JAS | 35,150 1,000 2.9% 20%| 34,450 1,000 3.0% 22%| 40,650 1,150 2.9% 12%| 45,100 4,550 11.2% 2% 38,700 1,100 2.9% 12%| 40,650 1,150 2.9% 12%
9| EBE=3% JAL 18,250 550 3.1% 19%| 17,900 550 3.2% 20% 20,850 550 2.7% 15%| 24,000 2,350 10.9% 2% 19,950 600 3.1% 11%] 20,850 550 2.7% 15%
10| #LiE=FB% JAL | 41,050 1,200 3.0% 20%| 40,250 1,200 3.1% 22%| 47,150 1,400 3.1% 12%| 52,450 5,200 11.0% 2% — - - - - - - e
11| BRER=%#H5 JAS [ 27,750 800 3.0% 21%[ 27,200 800 3.0% 22% 32,450 950 3.0% 12%| 36,250 3,600 11.0% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
12| W=7l JAS | 26,150 750 3.0% 22% 25,650 750 3.0% 23% 30,650 850 2.9% 14%| 34,800 3,450 11.0% 2% 29,800 850 2.9% 11%] 31,300 900 3.0% 12%
13| RER=4IE% JAS [ 25850 750 3.0% 22%| 25350 750 3.0% 23% 30,300 900 3.1% 13%] 34,300 3,450 11.2% 2% 29,400 850 3.0% 11%] 30,900 900 3.0% 12%
14| ER=,(ABHIE JAS [ 25350 750 3.0% 22% 24,850 750 3.1% 24% 29,700 900 3.1% 14%| 33,800 3,300 10.8% 2% — - - - - - - o
15 JAL | 20,700 600 3.0% 22% 20,300 600 3.0% 23% 24,200 700 3.0% 15%| 27,950 2,750 10.9% 2% 23,150 700 3.1% 13%| 24,200 700 3.0% 15%
16 JAS 19,800 600 3.1% 22% 19,400 600 3.2% 24% 23200 700 3.1% 16%| 26,950 2,650 10.9% 2% 22550 650 3.0% 12%) 23,650 700 3.1% 14%
17 JAS 19,550 550 2.9% 22%[ 19,150 550 3.0% 23% 23,050 700 3.1% 15%| 26,450 2,650 11.1% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
18 JAS 15,700 450 3.0% 23% 15,400 450 3.0% 25% 18,450 500 2.8% 18%| 22,050 2,150 10.8% 2% 17,600 500 2.9% 14%) 18,450 500 2.8% 18%
19] ER=IU# JAS 11,950 350 3.0% 20%[ 11,700 350 3.1% 22%| 14,000 400 2.9% 18%| 16,650 0 0.0% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
20| HE=% JAL 14,450 400 2.8% 22% 14,150 400 2.9% 24% 17,000 500 3.0% 17%| 20,100 1,950 10.7% 2% 16,150 950 6.3% 13%] 17,000 1,000 6.3% 17%
21| RERER=/H JAL 14,450 400 2.8% 22%| 14,150 400 2.9% 24% 17,000 500 3.0% 17%| 20,100 1,950 10.7% 2% 16,150 450 2.9% 13%| 17,000 500 3.0% 17%
22| HE=@EE JAS [ 20,600 600 3.0% 16%| 20,200 600 3.1% 18%| 22,450 650 3.0% 15%| 25,950 2,550 10.9% 2% — - - - - - - o
23| RERE=TFLl JAL 19,700 550 2.9% 23% 19,300 550 2.9% 24% 23,100 700 3.1% 16%| 26,950 2,650 10.9% 2% 22,000 650 3.0% 14%] 23,100 700 3.1% 16%
24| BRR=IL5 JAS 19,950 600 3.1% 23% 19,550 600 3.2% 25% 23,300 650 2.9% 17%| 27,450 2,750 11.1% 2% 22,200 650 3.0% 15%] 23,300 650 2.9% 17%
25| RERE=OFH JAL | 22800 650 2.9% 21%[ 22,350 650 3.0% 23% 26,700 800 3.1% 14%| 30,400 3,050 11.2% 2% 25450 1,450 6.0% 12%| 26,700 1,450 5.7% 14%
26| EE=HE JAS [ 20,600 600 3.0% 22% 20,200 600 3.1% 24%| 24,050 700 3.0% 16%| 27,950 2,750 10.9% 2% — - - - - - - o
2] RR=1E5 JAS 19,400 550 2.9% 22%[ 19,000 550 3.0% 24% 22850 700 3.2% 15%| 26,450 2,650 11.1% 2% 22,150 650 3.0% 11%] 23,300 700 3.1% 14%
28] BE==# JAS 19,550 550 2.9% 22% 19,150 550 3.0% 23% 23,000 700 3.1% 15%| 26,450 2,650 11.1% 2% 22,350 650 3.0% 11%) 23,450 700 3.1% 13%
29| WERE=#IL JAL | 20,500 600 3.0% 24% 20,100 600 3.1% 26%| 23,950 650 2.8% 17%| 28,400 2,800 10.9% 2% 22,900 900 4.1% 15%| 23,950 950 4.1% 17%
30| BE=541 JAS [ 21,200 600 2.9% 20%| 20,800 600 3.0% 22% 24850 750 3.1% 13%| 27,950 2,750 10.9% 2% 23,600 650 2.8% 11%) 24,850 750 3.1% 13%
31| WER=JtAM JAS [ 24450 700 2.9% 21%[ 23,950 650 2.8% 23%| 28,650 800 2.9% 13%] 32,350 3,250 11.2% 2% 27,300 800 3.0% 12%| 28,650 800 2.9% 13%
32| EE=KH JAS [ 223800 650 2.9% 24% 22,350 650 3.0% 26%| 26,650 800 3.1% 17%| 31,350 3,150 11.2% 2% 25,400 750 3.0% 15%| 26,650 800 3.1% 17%
33| BER=RIF JAS [ 26,300 750 2.9% 20%| 25,750 700 2.8% 22%| 30,800 850 2.8% 12%| 34,300 3,450 11.2% 2% 29,300 850 3.0% 11%] 30,800 850 2.8% 12%
34| EE=FERX JAS [ 24,600 700 2.9% 21%[ 24,100 700 3.0% 22% 28,850 800 2.9% 13%| 32,350 3,250 11.2% 2% 27,500 800 3.0% 11%) 28,850 800 2.9% 13%
35| RR=FIF JAS [ 24400 700 3.0% 21%[ 23,900 650 2.8% 23%| 28,550 800 2.9% 13%] 32,350 3,250 11.2% 2% 27,250 800 3.0% 12%| 28,550 800 2.9% 13%
36| RE=FEES JAS [ 25850 750 3.0% 22% 25,350 750 3.0% 23% 30,300 900 3.1% 13%| 34,300 3,450 11.2% 2% 28,800 800 2.9% 13%] 30,300 900 3.1% 13%
37 JAS [ 28800 850 3.0% 27% 28200 800 2.9% 29% 36,350 1,050 3.0% 12%| 40,650 4,000 10.9% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
38 JAL 11,500 350 3.1% 23% 11,250 300 2.7% 25% 13,500 350 2.7% 21% 16,650 1,650 11.0% 2% 12,900 400 3.2% 14%) 13,500 350 2.7% 21%)
39 JAS [ 32450 950 3.0% 22%| 31,800 950 3.1% 23% 38,050 1,100 3.0% 13%| 42,650 0 0.0% 2% 36,250 1,050 3.0% 13%| 38,050 1,100 3.0% 13%
40 JAS [ 33200 950 2.9% 15%| 32,550 950 3.0% 17%| 35,650 1,000 2.9% 13%| 40,200 4,050 11.2% 2% — -— -— -— -— - - —
Ll JAS [ 33200 950 2.9% 16%| 32,550 950 3.0% 18%| 36,050 1,000 2.9% 13%| 40,650 4,000 10.9% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
42| KER=¢(nb8ik JAS [ 32350 950 3.0% 16%| 31,700 950 3.1% 18%| 35,100 1,050 3.1% 13%| 39,700 3,950 11.0% 2% — -— -— -— - - - -—
43| KPR=pKtE JAL | 25850 750 3.0% 22%[ 25350 750 3.0% 23% 30,350 900 3.1% 13%] 34,300 3,450 11.2% 2% 28850 800 2.9% 13%] 30,350 900 3.1% 13%
4| KIR=F#% JAS [ 26,050 750 3.0% 16%| 25,550 750 3.0% 18%| 28,450 800 2.9% 14%| 32,350 3,250 11.2% 2% — -— -— - -— -— - —
45| Kfr==iR JAS [ 26,900 800 3.1% 16%| 26,350 750 2.9% 18%| 29,250 850 3.0% 14%| 33,300 3,300 11.0% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
46| KER=%H JAS [ 23550 700 3.1% 16%| 23,100 700 3.1% 18%| 25,750 700 2.8% 14%| 29,400 2,950 11.2% 2% — -— -— -— -— - - —
47| KBR=1E% JAS [ 25250 750 3.1% 16%| 24,750 750 3.1% 18%| 27,250 800 3.0% 15%| 31,350 3,150 11.2% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
48] KER={l& JEX [ 20,650 600 3.0% 21%[ 20,250 600 3.1% 22% 24,050 700 3.0% 14%| 27,450 2,750 11.1% 2% 23,000 700 3.1% 12%| 24,050 700 3.0% 14%
49| KIR=1=5 JAL 19,900 600 3.1% 22%[ 19,500 600 3.2% 24% 23,300 650 2.9% 15%| 26,950 2,650 10.9% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
50| KBrR=%fi5 JAS 19,050 550 3.0% 22% 18,650 500 2.8% 24%| 22,400 650 3.0% 15%| 25,950 2,550 10.9% 2% 21,750 650 3.1% 11%] 22,850 650 2.9% 14%
51| RKiR=HZE JAS 13,450 400 3.1% 16%| 13,200 400 3.1% 18%| 15,100 450 3.1% 11%] 16,650 1,650 11.0% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
52| KBR=#AL JEX 10,950 300 2.8% 22% 10,750 300 2.9% 23% 12,950 400 3.2% 19%| 15,700 1,600 11.3% 2% 12,300 350 2.9% 12%] 12,950 400 3.2% 19%
53] KBR=X% JEX 12,350 350 2.9% 23% 12,100 350 3.0% 24%| 14,550 450 3.2% 19%| 17,650 1,750 11.0% 2% 13,800 350 2.6% 14%| 14,550 450 3.2% 19%
54| KBR=FI% JAS 17,150 500 3.0% 20% 16,800 500 3.1% 22% 20,100 600 3.1% 14%| 23,050 2,250 10.8% 2% 19,050 550 3.0% 11%] 20,100 600 3.1% 14%
55| RPR=REXR JAS 15,250 450 3.0% 22%| 14,950 450 3.1% 23% 17,950 550 3.2% 17%| 21,050 2,050 10.8% 2% 17,050 500 3.0% 13%| 17,950 550 3.2% 17%
56| KBR==% JAS 15,650 450 3.0% 20%[ 15,350 450 3.0% 21% 18,400 550 3.1% 14%| 21,050 2,050 10.8% 2% 17,500 500 2.9% 10%| 18,400 550 3.1% 14%
57| RBR=FR JAS 17,750 500 2.9% 21%[ 17,400 500 3.0% 23% 20,800 600 3.0% 15%| 24,000 2,350 10.9% 2% 19,850 600 3.1% 12%| 20,800 600 3.0% 15%
58| KIR=%£XES JAS [ 22,150 650 3.0% 27% 21,700 650 3.1% 29% 28,000 850 3.1% 14%| 31,850 3,150 11.0% 2% — - - - - - - —
59| AEE=4LIE JAL | 25350 750 3.0% 20%| 24,850 750 3.1% 21%[ 29,200 850 3.0% 13%] 32,850 3,250 11.0% 2% 27,900 850 3.1% 11%] 29,200 850 3.0% 13%
60| BEE=FIK JAS [ 30,300 900 3.1% 16%| 29,700 900 3.1% 18%] 33,050 1,000 3.1% 13%] 37,250 3,750 11.2% 2% — - - - - - - —
61| ZHE=F%H JAS [ 21,600 650 3.1% 21%[ 21,150 600 2.9% 23%[ 25,100 750 3.1% 15%| 28,900 2,850 10.9% 2% — f— f— f— f— f— f— -—
62| BEE=TE% JAS [ 21850 650 3.1% 16%| 21,400 600 2.9% 18%| 23,800 650 2.8% 15%| 27,450 2,750 11.1% 2% — - - - - - - —
63 HEE={l& JAS 18,950 550 3.0% 21%[ 18,550 500 2.8% 23% 21,950 650 3.1% 16%] 25,500 2,550 11.1% 2% 21,300 600 2.9% 11%] 22,400 650 3.0% 14%
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CHEFTMM 8/1-8/25

4[E[EI%% (%) eEDHRR6 edl
B HARS I HARS I HAR T
TEEE | kEsA | kEER (BISIROD| TAE O REH | REE (BSIRO| FEH O QEsE | oUER (B5/RQ)| T O kEsE | kER (BRI EEH | %EiE | gER (BEIRO| E-/8 | kEsE | gEE {81518
[EXEIE JAL | 17,000 500 3.0% 19% 16,650 500 3.1% 21%] 19,700 600 3.1% 4% 22550;  2.250; 11.1% 2% 18,700; 500 2.7% 1% 19,700 600 3.1% 4%
65| AEE=FRIF JAS | 21,250 600 2.9% 21%| 20,850 600 3.0% 23%| 24,650 750 3.1% 15% 28400i _ 2.800: _ 10.9% 2% 23,900 700 3.0% 1% 25150 750;_ 3.1% 13%
66| B E=h JAS | 19,450 550 2.9% 21%| 19,050 550 3.0% 22%| 22,600 650 3.0% 15% 25950: 2,550 10.9% 2% 21,950 650 3.1% 10%| 23,050 650, 2.9% 13%
67| ZEE=RRE JAS | 21,300 600 2.9% 21%| 20,850 550 2.7% 23%| 24,750 750 3.1% 15%| 28400: _ 2.800: _ 10.9% 2% 23,500 650 2.8% 13%| 24,750 750; _ 3.1% 15%
68| %= =7hEn JAL | 26,000 750 3.0% 20%| 25,500 750 3.0% 22%| 29,900 900 3.1% 13%| 33,800 3,300 _ 10.8% 2%| 28,400 800 2.9% 13%] 29,900 900; _ 3.1% 13%
69| BEI=a5 JAS | 33,650 1,000 3.1% 16% _ 33,000{ 1,000 3.1% 8% 36,500{ 1,050 3.0% 3% 41,150; _4,100; _ 11.1% % — — — — — — i — —
70| BE=1t5 JAS | 32,350 950 3.0% 16%| 31,700 950 3.1% 18%| 35400 1,050 3.1% 13% 39,700; 3,950 11.0% W% — — — — — e —
71| EE=E JAS | 29,400 850 3.0% 21%| 28,800 800 2.9% 22%| 34,100 _ 1,000 3.0% 13%| 38,200: _ 3,800: _ 11.0% 2% 33,150 950 3.0% 10%| 34.800:  1,000: _ 3.0% 11%
72| EE=Ha JAS | 27,850 800 3.0% 20%| 27,300 800 3.0% 22%| 32,200 950 3.0% 13%| 36,250 0 0.0% 2%| 30,650 900 3.0% 12%] 32,200 950; _ 3.0% 13%
73| B =LA JAS | 25250 750 3.1% 16%| 24,750 750 3.1% 18%| 27,650 300 3.0% 4% 31,350; _ 3,150; _ 11.2% 2% — — — — — — i — —
74| ERE=#1 JAS | 14,750 450 3.1% 16%| 14,450 450 3.2% 17%| 15,900 450 2.9% 18% 19,100 1,850 10.7% W% — — — — — e —
75| BR==15 JAS | 12,900 400 3.2% 22% 12,650 400 3.3% 23%| 14,950 450 3.1% 19% 18.150;  1,800; _ 11.0% 2% — — — — — — i — —
76| ER=ERS JAS | 12,000 350 3.0% 23% 11,750 350 3.1% 24%| 13,800 350 2.6% 21% 17,150 1,650] _ 10.6% W% — — — — — — i — —
77| ALIE =2 R JAS | 14,100 400 2.9% 22%| 13,800 350 2.6% 23%| 16,350 450 2.8% 18% 19,600i 1,950  11.0% 2% 15,900 450 2.9% 12% 16,700 5000 3.1% 17%
78] #L0%=HIEE JAS | 13,050 400 3.2% 21% 12,800 400 3.2% 22%| 15,150 450 3.1% 18%| 18,150 1,800  11.0% 2% 14,750 450 3.1% 11%| 15,450 450; _ 3.0% 16%
79 JAS | 15,150 450 3.1% 16% 14,850 450 3.1% 8% 16,400 450 2.8% 8% 19.600;  10950;  11.0% W% — — — — — — i — —
80| #LIE==R JAS | 15,150 450 3.1% 16%| 14,850 450 3.1% 18%| 16,450 500 3.1% 18%  19,600; 1,950  11.0% W% — — — — — — i — —
81| #LIE=FE JAS | 17,650 500 2.9% 16% 17,300 500 3.0% 8% 18,950 550 3.0% 18%| 22.550;  2,250;  11.1% W% — — — — — — i — —
82| #LIE=1t5 JAS | 18,100 550 3.1% 16% 17,750 550 3.2% 17%] 19,450 600 3.2% 17% _23050. 2,250 10.8% W% — — — — — i —
83 ALIE=1L% JAS | 20,600 600 3.0% 16%| 20,200 600 3.1% 18%| 22,200 650 3.0% 16% 25.950;  2550; _ 10.9% W% — — — — — — i — —
84 FLIE=%r" JAS | 19,800 600 3.1% 21%| 19,400 600 3.2% 22%| 22,900 700 3.2% 15%| 26,450 0 0.0% 2% 21,750 650 3.1% 13%] 22,900 7000 3.2% 15%
85 FLIE=ML& JEX | 19,050 550 3.0% 21%| 18,650 500 2.8% 22%| 22,050 650 3.0% 15%| 255000  2.550:  11.1% 2% 20,950 1,150 5.8% 13% 22,050 1,200 _58% 15%
86 fLIE=HAZ JAS | 25250 750 3.1% 16%| 24,750 750 3.1% 18%| 27,300 800 3.0% 15% 31,350. 3,150 11.2% M — — — — — e —
87| AiIR=IL0 JAS | 30,850 900 3.0% 21%| 30,250 900 3.1% 22%| 35,700 1,000 2.9% 13%| 40,200: _ 4.050:  11.2% 2% 34,000 950 2.9% 13%|  35,700: 1,000 _ 2.9% 13%
88| FLIE=HE JAS | 31,950 950 3.1% 16%| 31,300 900 3.0% 18%| 34,850; 1,050 3.1% 13% 39,200] 3,900 11.0% W% — — — — — — i — —
89| ALIR=1EE JAS | 33,200 950 2.9% 16% 32,550 950 3.0% 8% 36,050; 1,000 2.9% 3% 40,650; _ 4,000i _ 10.9% W% — — — — — — i — —
90| BEE=1LE JAS | 23,100 650 2.9% 16%| 22,650 650 3.0% 18%| 25,100 750 3.1% 15% 28900 _ 2,850 _ 10.9% W% — — — — — e —
91| ZmAl=IlE JAS | 24,750 700 2.9% 16%| 24,250 700 3.0% 18%| 26,800 300 3.1% 5% 30,850; _ 3,000; _ 10.8% 2% — — — — — — i — —
92| ZEA=98 JAS | 27,300 800 3.0% 16%| 26,750 800 3.1% 18%| 29,900 900 3.1% 13% 33,800 _ 3,300 _ 10.8% W™ — — — — — — i — —
93| JBlI=%8 JAS | 24,350 700 3.0% 16% 23,850 650 2.8% 18%| 26,700 300 3.1% 4% 30.400; _ 3050;  11.2% 2% — — — — — — i — —
94| {iE=md JAS | 25250 750 3.1% 16%| 24,750 750 3.1% 18%| 27,250 800 3.0% 15%  31,350. 3,150 11.2% M — — — — — — i —— —
95| IS = JAS | 25650 750 3.0% 16% 25,150 750 3.1% 18%| 27,700 800 3.0% 15% 31,850, 3,150; _ 11.0% W% — — — — — — i — —
96| BREB="EALE | JAS| 14,100 400 2.9% 28%| 13,800 350 2.6% 29%| 17,900 550 3.2% 17% 21,050 2,050 _ 10.8% M — — — — — — i — —
97| BERE=1& JAS | 16,400 500 3.1% 27% 16,050 450 2.9% 29%| 20,700 600 3.0% 16%  24,000; 2,350 10.9% % — — — — — — i — —
MEF-ERAM, KIR-ERXAH, ERR-TERXXN, ERR=152 BRIEEEBEHH) Wl e B AN
51RO BEHIRAALT EES 5L BEL © 1/1-1/17.9/1-9/30
5 |1RQ: E—VHI KA T BERIxt 000 7/18-1/31, 8/26-8/31




[HFHQ-2:03F7A ~9AEE R (BI#FHEITA/RAC/J-AIR)]

AGEEES eED X6 el
HARS I HARS I HAR T
GERE | OUEEA | OUEE (BB FE : SUEEE | BUER (ZISIRD| FE | RUEE | REE F5IRQ| ¥E ! U | SUER (ZI5IRQ| EEH | RER | REE | #5 R0 [E—JH! REHE | BHEE | #51FQ

1 JTA| 27,750 800 3.0% 20%| 27,200 800 3.0% 21%| 31,750 950 3.1% 13%| 35750i  3.500! _ 10.9% 2% 30,300 900 3.1% 12% 31,750 950 3.1% 13%

2 JTA| 23,050 650 2.9% 19%| 22,600 650 3.0% 21%| 26,500 750 2.9% 13%| 29,9000 2,950  10.9% 2% 25,250 750 3.1% 11%| 26,500 750 2.9% 13%

3 JTA| 18,250 550 3.1% 19%| 17,900 550 3.2% 20%| 20,850 550 2.7% 15%| 24,000f  2.350! _ 10.9% 2% 19,950 600 3.1% 11% 20,850 550 2.7% 15%

4 JTA| 27,700 0 0.0% 31%] 27,150 0 0.0% 32%| 35,000 0 0.0% 17% 41,150 0 0.0% 2% 33,300 0 0.0% 17%| 35,000 0 0.0% 17%

5 JTA| 29,950 0 0.0% 30%| 29,350 0 0.0% 32%| 37,750 0 0.0% 16%| 44,000 0 0.0% 2% 35,900 0 0.0% 16%| 37,750 0 0.0% 16%

6 JTA| 34,950 0 0.0% 30%| 34,250 0 0.0% 32%| 44,050 0 0.0% 16% 51,150 0 0.0% 2% 41,950 0 0.0% 16%| 44,050 0 0.0% 16%

7 JTA| 32,550 0 0.0% 30%| 31,900 0 0.0% 32%| 41,050 0 0.0% 16%| 47,800 0 0.0% 2% 39,100 0 0.0% 16%| 41,050 0 0.0% 16%

8 JTA| 29,100 0 0.0% 30%| 28,500 0 0.0% 31%| 36,650 0 0.0% 16%| 42,650 0 0.0% 2% 34,900 0 0.0% 16%| 36,650 0 0.0% 16%

9 JTA| 31,950 950 3.1% 20%| 31,300 900 3.0% 22%| 36,700{ 1,100 3.1% 13% 41,150 0 0.0% 2% 35,000 1,050 3.1% 13%| 36,700; 1,100 3.1% 13%

10 JTA| 29,500 850 3.0% 20%| 28,900 800 2.8% 22%| 33,900 950 2.9% 13%| 38,200 0 0.0% 2% 32,350 950 3.0% 13%| 33,900 950 2.9% 13%
1] MMR=FF JTA[ 27,500 800 3.0% 20%| 26,950 800 3.1% 22%| 31,650 950 3.1% 13% 35,750 0 0.0% 2% 30,200 900 3.1% 12% 31,650 950 3.1% 13%
12] EL=3% JTA| 22,500 650 3.0% 21%] 22,050 650 3.0% 23%| 25,800 700 2.8% 15%| 29,900 0 0.0% 2% 24,650 750 3.1% 14%| 25,800 700 2.8% 15%
13] M=% JTA| 20,600 600 3.0% 21%| 20,200 600 3.1% 22%| 23,650 650 2.8% 16%| 27,450 0 0.0% 2% 22,550 650 3.0% 13%| 23,650 650 2.8% 16%
14] MIL=H% JTA| 20,500 600 3.0% 21%] 20,100 600 3.1% 23%| 23,550 650 2.8% 16%| 27,450 0 0.0% 2% 22,450 650 3.0% 14%| 23,550 650 2.8% 16%
15| BE=Fh1E JTA[ 13,000 0 0.0% 32%| 12,750 0 0.0% 33%| 16,400 0 0.0% 18% 19,600 0 0.0% 2% 15,650 0 0.0% 18%| 16,400 0 0.0% 18%
6] BHE==o1 JTA| 9,900 0 0.0% 32% 9,700 0 0.0% 33%| 12,550 0 0.0% 19%| 15,200 0 0.0% 2% 11,950 0 0.0% 18%| 12,550 0 0.0% 19%
17] RE=2%H JTA[ 6,600 0 0.0% 31% 6,450 0 0.0% 32% 8,350 0 0.0% 17% 9,800 0 0.0% 2% 7,950 0 0.0% 16%| 8,350 0 0.0% 17%
18] MB=AXKE JTA| 6,550 0 0.0% 30% 6,400 0 0.0% 32% 8250 0 0.0% 17% 9,700 0 0.0% 2% 7,850 0 0.0% 16% 8,250 0 0.0% 17%
19] RE=5E JTA[ 6,550 0 0.0% 30%| 6,400 0 0.0% 32% 8,250 0 0.0% 17% 9,700 0 0.0% 2% 7,850 0 0.0% 16%| 8,250 0 0.0% 17%
20| RACHRER=5%h RAC| 10,100 0 0.0% 13%| 9,900 0 0.0% 15% 11,100 0 0.0% 12% 12,350 0 0.0% 2% - - - - - - - -
21 RACHRE=8% RAC| 17,200 0 0.0% 13%| 16,850 0 0.0% 14% 18,300 0 0.0% 12% 20,300 0 0.0% 2% - - - - - - - -
22| RACHBER=mA® [RAC| 18,400 0 0.0% 13% 18,050 0 0.0% 14%| 18,600 0 0.0% 12%| 20,700 0 0.0% 2% - - - - - - - -
23| RACHREE=1tXE |RAC| 18,400 0 0.0% 13% 18,050 0 0.0% 14% 18,600 0 0.0% 12% 20,700 0 0.0% 2% - - - - - - - -
24| RACEIAE =JtAZE|RAC| 5,400 0 0.0% 13%| 5,300 0 0.0% 15% 5,500 0 0.0% 11%__ 6,100 0 0.0% 2% - - - - - - - -
25| RACIRE =% RAC| _ 6,880 0 0.0% 13%| 6,750 0 0.0% 14% 6,950 0 0.0% 12% 7,750 0 0.0% 2% - - - - - - - -
26] RACIREE=IERR |RAC| 6,230 0 0.0% 13%| 6,100 0 0.0% 15% 6,300 0 0.0% 12% 7,000 0 0.0% 2% - - - - - - - -
27| RACHIE= R |RAC| 5,550 0 0.0% 13% 5450 0 0.0% 14%| 5600 0 0.0% 12% 6,250 0 0.0% 2% - - - - - - - -
28] RACHIE=%RM |RAC| 5600 0 0.0% 13%| 5,500 0 0.0% 14%| 5,650 0 0.0% 12% 6,300 0 0.0% 2% - - - - - - - -
29| RACEE=%BM |RAC| 5600 0 0.0% 13% 5500 0 0.0% 14%| 5650 0 0.0% 12% 6,300 0 0.0% 2% - - - - - - - -
30] RACHEE=E5ME |RAC| 18550 0 0.0% 31% 18,200 0 0.0% 33%] 23,500 0 0.0% 18%| 27,950 0 0.0% 2% 22,350 0 0.0% 17% 23,500 0 0.0% 18%
XMHF=AKE. AE=5PERIIRACEEZEHFT .
ACEETISI) eE T RR6 el
X HAR I HAR I HAR I

EEE  kEsE | RER (EBIRQ| FE O REE | SUEE FISIRD| FE O QEH | UER (B5IRQ| FE O kEsE  KEXR (BEIRQ|AEH | %FEE | wER BEIRO| L8 %wEE | gEER (B51EQ

GER=a JAIR| 12,050 350 3.0% 17% 11,800 350 3.1% 19%| 12,800  -400i  —3.0% 12%| 14,200 0 0.0% 2% — — — — — — — —

EEmE=HE JAIR| 9,700 300 3.2% 16% 9,500 300 3.3% 17% 10,150; _ —150; —15% 12% 11,250 0 0.0% 2% — — — — — — — —

S| EEmE=fa JAIR| 28,750 850 3.0% 13%| 28,200 850 3.1% 15% 29,1000 -1,550 —5.1% 12% 32,350 0 0.0% 2% — — — — — — — —
A EEmE=E15 JAIR| 16,400 500 3.1% 18% 16,050 450 2.9% 20%| 19,400 1,950  11.2% 12% 21,550 500 2.4% 2% — — — — — — — —
| s[Ea=m& JAIR| 16,400 _ 1,700] _ 11.6% 18%| 16,050 1,650  11.5% 20% 19,400 3,400 _ 21.3% 12% 21,550 1,950 9.9% 2% — — — — — — — —

S|2EE=%k JAIR| 27,700 800 3.0% 21%] 27,150 800 3.0% 22%| 32,650 1550 5.0% 12% 36,250 0 0.0% 2% — — — — — — — —

2EE=FHE JAIR| 16,750 500 3.1% 22%| 16,400 450 2.8% 24%| 18,950 100 0.5% 12% 21,0500 -2,000] -8.7% 2% — — — — — — — —

g2 EE-LLFE JAIR| 20,200 600 3.1% 16% 19,800 600 3.1% 18%| 22,950; 1,550 7.2% 12% 25500 0 0.0% 2% — — — — — — — —

JZ2HE=H JAIR| 18500 1,350 7.9% 16% 18,150 1,350 8.0% 18%| 21,150 2,750  14.9% 12%| 23,500 950 4.2% 2% — — — — — — — —

0|&EE=HE JAIR| 18,500 550 3.1% 16% 18,150 550 3.1% 18% 21,150 600 2.9% 12% 23,500 0 0.0% 2% — — — — — — — —
[ E=ER JAIR| 17,550 500 2.9% 18%| 17,200 500 3.0% 20%| 20,750 500 2.5% 12%| 23,050 0 0.0% 2% — — — — — — — —
RER=2GE JAIR| 11,500 350 3.1% 23%| 11,250 300 2.7% 25%| 13,500 350 2.7% 21%] 16,650 1650 _ 11.0% 2% 12,900 400 3.2% 14%| 13,500 350 2.7% 21%
1B KR=125 JAIR| 19,900 600 3.1% 22%| 19,500 600 3.2% 24%| 23,300 650 2.9% 15% 26,950 2,650  10.9% 2% — — — — — — — —
14] KBr =1L JAIR| 22,700 650 2.9% 16%| 22,250 650 3.0% 18%| 24,500 750 3.2% 16%| 28,400; _ 2.800; _ 10.9% 2%
15| KPR =#L1% JAIR| 27,900 800 3.0% 20%| 27,350 800 3.0% 22%| 32,650 950 3.0% 12% 36,250 3,600  11.0% 2% 31,050 850 2.8% 11%| 32,650 950 3.0% 129%
16| KR =15 JAIR| 25,250 750 3.1% 16%| 24,750 750 3.1% 18% 27,250 800 3.0% 15% 31,3500 3,150:  11.2% 2% —— —— ——— —— ——— —— ——— ———
BE1 =D BEHATANLEES 5t e Elz=F T
E51RQ: E— VI KAEBEE %ttt EEH 7/1-1/17,9/1-9/30

0000 : 7/18-17/31, 8/26-8/31
CHIAXREIH#ARM 8/1-8/25



[HH+@-3:0357A ~9A:EE R (BRI FHFJIAC/HAC) ]

1-8/2!

4B [E#F (%) eERR6 e
XFE HAR I HAR I HAR I
EEE  EEE | EE BISIEQD| wE O EE | R BSIFED| wE O EH | WEER F5IFEQ| wE O T | WEE F5IXQ| EEH | EH | HEE BEIFED| b | KEEE | AEE (FEIEQ
1] KER=FA JAC| 16,400 500 3.1% 16% 16,050 450 2.9% 18%[ 17,600 500 2.9% 8% 21,050;  2050;  10.8% % — — — — — — — —
2| RBR=19/FJ{EE_[JAC| 8,900 250 2.9% 11% _ 8,700 200 2.4% 13% _ 8,800 0 0.0% 12% 9,800 0 0.0% W% — — — — — — — —
3| KiR=IEIK JAC| 16,100 0 0.0% 15% 15,800 0 0.0% 17%] 16,700 0 0.0% 12%] 18,550 0 0.0% W% — — — — — — — —
4 RIR=HZ JAC| 13,450 400 3.1% 16%| 13,200 400 3.1% 18% 14400 -100i __-0.7% 15% 16,650 1,650 11.0% W% — — — — — — — —
5| RER=#l JAC| 10,700 300 2.9% 21% 10,500 300 2.9% 22%| 12,500 350 2.9% 19%| 152000  1,600] _ 11.8% 2% 11,900 200 1.7% 12%| 12,500 350 2.9% 19%
6| AR=ERE JAC| 16,150 450 2.9% 21%| 15,850 450 2.9% 23% 18,950 550 3.0% 16% 22,050 2,350  11.9% 2% 18,100 550 3.1% 12% 18,950 550 3.0% 16%
| KR=F8 JAC| 23530 0 0.0% 15%] 23,050 0 0.0% 17%] 24,400 0 0.0% 12%] 27,150 0 0.0% W% — — — — — — — —
8| BE=HE JAC| 17,550 500 2.9% 18%| 17,200 500 3.0% 20%| 20,750 500 2.5% 12%] _23,050; 1,000 4.5% W% — — — — — — — —
o EE=ES JAC| 17,650 500 2.9% 16% 17,300 500 3.0% 18%[ 19,300 550 2.9% 12%] 21,550 0 0.0% 2% — — — — — — — —
10| BR=ai JAC| 16,800 500 3.1% 16%| 16,450 500 3.1% 18%| 18,700 500 2.7% 11%| 20,600 0 0.0% W% — — — — — — — —
11| m =10 JAC| 14,250 400 2.9% 16% 13,950 400 3.0% 8% 15,450 450 3.0% 19%  18,600; _ 1.850;  11.0% 2% — — — — — — — —
12| BR=m% JAC| 15,200 450 3.1% 24%| 14,900 450 3.1% 26% 18,100 550 3.1% 18%| 21,550 0 0.0% W% — — — — — — — —
13 BR=ER JAC| 10,900 300 2.8% 22% 10,700 300 2.9% 24% 12,700 400 3.3% 21%| 15,700 1,200 8.3% 2% — — — — — — — —
14 HE=[2IK JAC| 8370 0 0.0% 15% 8,200 0 0.0% 17% 8,700 0 0.0% 12% 9,650 0 0.0% W% — — — — — — — —
15 MIL==15 JAC| 16,800 500 3.1% 16% 16,450 500 3.1% 18%| 18,400 550 3.1% 12%] 20,600 0 0.0% 2% — — — — — — — —
16] =5 =L JAC| 20,200 600 3.1% 16%| 19,800 600 3.1% 18%| 22,050 650 3.0% 12%] 24,500 0 0.0% W% — — — — — — — —
17 2= JAC| 15,150 450 3.1% 16% 14,850 450 3.1% 8% 16,300 450 2.8% 14%] 18,600 0 0.0% W% — — — — — — — —
18] ERE=REL JAC| 21,000 600 2.9% 16%| 20,600 600 3.0% 18%| 22,650 650 3.0% 13%| 25,500 0 0.0% M — — — — — — — —
19 ERE=LEH JAC| 15,650 450 3.0% 22%| 15,350 450 3.0% 23%| 18,500 500 2.8% 16% 21,550 0 0.0% W% — — — — — — — —
20| ERE=a JAC| 20,600 600 3.0% 16%| 20,200 600 3.1% 18%| 22,600 650 3.0% 11%| 25,000 0 0.0% W% — — — — — — — —
21 ERE=RI0 JAC| 18,500 550 3.1% 16% 18,150 550 3.1% 18%| 20,050 600 3.1% 13%] 22,550 0 0.0% 2% — — — — — — — —
2| ERE=ETE JAC| 8,640 0 0.0% 15% 8,450 0 0.0% 17% 8,950 0 0.0% 12% 9,950 0 0.0% W% — — — — — — — —
23 ERE=EAE JAC| 9,660 0 0.0% 5% 9,450 0 0.0% 17%]__10,050 0 0.0% 12%] 11,150 0 0.0% W% — — — — — — — —
24 ERE=%EAE |JAC| 13,150 400 3.1% 29%| 12,900 400 3.2% 30%| 16,600 500 3.1% 19% _20,100; 1,100 5.8% M — — — — — — — —
% ERE==2RE5 JAC| 175530 0 0.0% 15%[ 17,200 0 0.0% 17%] 18,200 0 0.0% 12%] 20,200 0 0.0% 2% — — — — — — — —
26| ERE=;HKBES |JAC| 21210 0 0.0% 15%] 20,800 0 0.0% 17%] 22,000 0 0.0% 12%] 24,450 0 0.0% P — — — — — — — —
21 ERE=E5#% JAC| 22,360 0 0.0% 5% 21,900 0 0.0% 17%] 23,200 0 0.0% 12%] 25,750 0 0.0% 2% — — — — — — — —
28| EEARBE=257E5 |JAC| 6260 0 0.0% 15% 6,150 0 0.0% 17% _ 6,500 0 0.0% 12% 7,200 0 0.0% W% — — — — — — — —
29| EBEXRE=fE2B [JAC| 9210 0 0.0% 5% 9,050 0 0.0% 16% 9,550 0 0.0% 12%] 10,600 0 0.0% W% — — — — — — — —
30| BEKXRE= K BEJAC| 11,930 0 0.0% 15% 11,700 0 0.0% 17%] 12,400 0 0.0% 12%] 13,750 0 0.0% 2% — — — — — — — —
31| Rk BE =5 JAC] 6,630 0 0.0% 5% 6,500 0 0.0% 7% 6,900 0 0.0% 2% 7,650 0 0.0% 2% — — — —— — — — -
XERS=BXASIIHEEH%
ACEETISI) eETRR6 el
X HAR 1 2R O HAR I
TEEE | oREIEA | oROEE [EB5IED| FE | RETEE | ROER [BI51ED| T | okElZE | REE [B51RQ| FEE | hETEE | UEER [2151XQ| BEH | hETEE | REE [BI5IED] 75 | tRET4E | RETE [2I51EQ)
1] FLIE=HEE HAC| 13,050 400 3% 21% 12,800 400 3% 22%| 15,150 450 3% 18%| 18,150] 1,800 11% 2% 14,750 450 3% 11%| 15,450 450 3% 16%
2| FLIR=EE HAC| 10,600 500 5% 24%| 10,400 500 5% 26% 12,550 600 5% 16% 14,700 1,450 1% 2% — — — — — — — —
3| EEE=1EJII HAC| 12,100 0 0% 22%| 11,850 0 0% 24%| 14,400 0 0% 7% 15,200 0 0% P — — — — — — — —
4| HEE=SIER HAC| 16,800 0 0% 24%| 16,450 0 0% 25% 20,100 0 0% o%| 21,550 0 0% W% — — — — — — — —
5| EfE= &l HAC| 17,700 0 0% 23%| 17,350 0 0% 25% 21,100 0 0% 8% 22,550 0 0% W% — — — — — — — —
6| JBJII=8Ex HAC| 10,900 0 0% 22% 10,700 0 0% 24% 13,050 0 0% 7% 13,700 0 0% 2% — — — — — — — —
BE|RD: BEHIAALT B EST 5Lt Wl eE| 5B
BISIFEQ: E— VT RN T EEEIxtL EEH 7/1-1/17.,9/1-9/30
00000 7/18-7/31. 8/26-8/31




[FF@-1:03F7A18B~178HHEEI5| EEE R (JAL/JAS/JEX)-10]

2R 1 HAR T
X i E4 EEE | BEI1FE | #rola | EEE | FE1E | Frola ik &
(#9%) (#9%)
FIH=FF IR F JL101 10,100 45% 9,900 10,100 45% 9,900
JL103 11,100 40% 10,900 11,100 40% 10,900
JL105 12,100 35% 11,850 12,100 35%  11,850[#AR9 1. 1 >&. TAER : 13,000/(12,750F)
JL107 12,100 35% 11,850 12,100 35%  11,850[#AR9 1. 1 >&. £AER : 13,000/(12,750F)
JL109 14,000 24%  13,700] 14,000 24%|  13,700|#AR9 1. T o) HEER : 13,000/(12,750F)
JL111 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL113 11,100 40% 10,900 11,100 40% 10,900
JL115 11,100 40% 10,900 11,100 40%]  10,900[#ARS I . T 0 k~KBEH :10,500F(10,300F)
JL117 11,100 40% 10,900 11,100 40%]  10,900[#ARS I . T 0 k~KBEH :10,500F(10,300F)
JL119 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL127 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL129 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL131 13,000 30% 12,750 13,000 30%  12,750|#ARS 1. T )£ MER : 11,100/(10,900F9)
JL137 13,000 30% 12,750 13,000 30%  12,750|#ARS 1. T )£ MER: 11,100/(10,900F9)
JL139 13,000 30% 12,750 13,000 30%  12,750|#ARS 1. T )£ MER: 11,100/(10,900F9)
B JL100 12,600 32% 12,350 12,600 32%  12,350|#ARS 1. D A. £. BEH:12,000M(11,750F)
JL102 12,600 32% 12,350 12,600 32%  12,350[#AR 1. T A. £. HEEH 12,000/ (11,750)
JL104 13,500 27% _ 13,250] 13,500 27%  13250[#iR 1. I A. £. HEEH:13,000M(12,750)
JL106 14,000 24%|  13,700] 14,000 24%|  13,700|#iR9 1. T o>t . HEER : 13,000/(12,750F)
JL108 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL110 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL112 10,500 43% _ 10,300] 10,500 43%  10,300[#AR9 1. T>&. £BER: 11,100/(10,900F%)
JL114 10,500 43% 10,300 10,500 43%  10,300|#AR9 1. T>&. £EER: 11,100/(10,900F%)
JL116 11,100 40% 10,900 11,100 40% 10,900
JL118 12,100 35% 11,850 12,100 35%  11,850|#ARS 1. T )£ MER: 11,100/(10,900F9)
JL120 12,100 35% 11,850 12,100 35%  11,850|#ARS 1. T )£ MER: 11,100/(10,900F)
JL128 12,100 35% 11,850 12,100 35%  11,850|#ARS 1. T )L MER: 11,100/(10,900F)
JL130 12,100 35% 11,850 12,100 35%  11,850|#ARS 1. T XM R : 11,100/(10,900F9)
JL132 13,000 30%  12,750] 13,000 30%|  12,750|#AR9 1. 0 )£ #E R : 12,000/(11,750F)
JL138 13,000 30% 12,750 13,000 30%|  12,750|#AR9 1. 0 )£ #EE : 12,000/(11,750F)
FIH = TR JL341 10,100 45% 9,900[ 10,100 45% 9,900
JL343 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL345 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL937 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL347 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL349 11,100 40% 10,900 11,100 40% 10,900
JL935 11,100 40% 10,900 11,100 40% 10,900
SRR JL936 9,100 51% 8,900 9,100 51% 8,900
JL340 11,100 40% _ 10,900] 11,100 40% 10,900
JL342 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL344 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL934 12,100 35% 11,850 12,100 35% 11,850
JL346 10,100 45% 9,900[ 10,100 45% 9,900
JL348 9,100 51% 8,900 9,100 51% 8,900
SFIHE = L% P JL501 15,000 46%| 14,700 15,000 46%| 14,700
JL503 15,000 46%| 14,700 15,000 46%| 14,700
JL505 18,000 36% 17,650 18,000 36% 17,650
JL507 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL509 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL511 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL513 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL515 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL517 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL519 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL521 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL523 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL525 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL527 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL529 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL531 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%|  19,800[H#ART I . I O MEH :17,000/(16,650H)
JL533 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%|  19,800[H#ARS I . I O MEH :17,000/(16,650H)
JL535 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%|  19,800[H#ARS I . I L MEH :17,000/(16,650H)
JL537 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%|  19,800[H#ARI I . IO MEH :17,000/(16,650H)
JL539 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%|  19,800[H#ARS I . I O MEH :17,000/(16,650H)
JL549 18,000 36% 17,650 18,000 36%| 17,650[H#ARI I . 0 O MEH 15000/ (14,700M)
FLIRSE JL500 18,000 36% 17,650 18,000 36%| 17,650[H#ART I . 0 0 HAEH : 15,000/ (14,700/)
JL502 19,000 32% 18,600 19,000 32%|  18,600[H#AR I . I o HAEH : 15,000/ (14,700H)
JL504 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%|  19,800[H#AR I . I 0 HAEH : 15,000/ (14,700H)
JL506 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%|  19,800[H#ARS I . I o HAEH : 16,000/ (15,700H)
JL508 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%|  19,800[H#AR I . I 0 HAEH : 18,000/ (17,650M)
JL510 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%|  19,800[H#ARS I . 0 0 HAEH : 18,000/ (17,650H)
JL512 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL514 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL516 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL518 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL520 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL522 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL524 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL526 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL528 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL530 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL532 20,200 28%|  19,800] 20,200 28%| 19,800
JL534 18,000 36% 17,650 18,000 36% 17,650
JL536 15,000 46%| 14,700 15,000 46%| 14,700
JL538 15,000 46%| 14,700 15,000 46%| 14,700
JL540 15,000 46% 14,700 15,000 46%| 14,700

#MI:7R18~7A17BO ARAMSKER
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[FF@-1:03F7A18B~178HEEI5| EE R (JAL/JAS/JEX)-11]

HAR 1 HR I
X Fih E4 EEE | BEI1FE | #rola | EEE | FE1E | Frola ik &
(#1%) (#91%)
FIH =12 FIEF JL351 15,000 52%|  14,700] 15,000 52%] 14,700
JL353 17,000 45%|  16,650] 17,000 45%| 16,650
JL355 18,000 42%|  17,650] 18,000 42%| 17,650
JL357 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL359 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL361 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL363 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL365 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL367 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL369 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL371 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL373 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL375 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL377 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL381 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL383 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL387 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL389 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL893 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL899 17,000 45%|  16,650] 17,000 45%  16,650|#AR9 1 . T £ #EE : 14,500/9(14,200F4)
120 5 JL352 15,000 52%]  14,700] 15,000 52%] 14,700[%AR9 I . I ) HBEH : 14,500F3(14,200F)
JL354 16,000 48%|  15700] 16,000 48%| 15,700[#ARI I . I 0 HIER :14,500/(14,200/)
JL356 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL358 21,000 32%|  20,600] 21,000 32%| 20,600
JL360 21,000 32%|  20,600] 21,000 32%| 20,600
JL362 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL364 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL366 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL368 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL370 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL372 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL374 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL376 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL378 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL382 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL384 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL386 20,200 35%|  19,800] 20,200 35%| 19,800
JL388 20,200 35%|  19,800[ 20,200 35%| 19,800
JL890 15,000 52% 14,700 15,000 52%] 14,700
JL894 13,500 56% 13,250 13,500 56% 13,250
SFIH=#% FIEHE JLI931 18,000 48% 17,650 20,000 42%| 19,600
JL933 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL901 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL903 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL905 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL907 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL909 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL913 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JLo17 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL919 25,500 26%|  25,000[ 25,500 26%|  25,000|EARE I . T 0) £ #EH :23,500(23,050F)
MEFFE JL900 25,500 26%|  25,000[ 25,500 26%| 25,000[HAfE [ . I 0 HEEH :23,500F(23,050)
JL930 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL902 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL904 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL906 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL908 28,500 17% 27,950 30,000 13% 29,400
JL912 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL914 28,500 17% 27,950 30,000 13%| 29,400
JL916 22,000 36%|  21,550] 24,000 30%| 23,500
JL932 20,000 42%|  19,600] 22,000 36%| 21,550
R =#L1% RPF JL571 27,000 23%| _ 26,450] 29,000 17%] 28,400
JL573 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
JL575 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
JL577 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
JL579 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
FLIRSFE JL570 27,000 23% 26,450 29,000 17% 28,400
JL572 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
JL574 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
JL576 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
JL578 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
B =AL1R BATE JL871 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
JL879 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
FLIRSE JL870 27,000 23% 26,450 29,000 17% 28,400
JL876 27,000 23%|  26,450] 29,000 17%| 28,400
FFr=1E[ R JL311 12,000 33%|  11,750] 12,000 33%| 11,750
JL313 11,500 36%|  11,250] 11,500 36%| 11,250
JL315 11,000 39%|  10,800[ 11,000 39%| 10,800
JL319 11,500 36%|  11,250] 11,500 36%| 11,250
2l 5 JL310 11,500 36%|  11,250] 11,500 36%| 11,250
JL312 11,500 36%|  11,250] 11,500 36%| 11,250
JL314 11,500 36%|  11,250] 11,500 36%| 11,250
JL316 11,500 36%|  11,250] 11,500 36%| 11,250
BHTE =12 BAFE JL325 11,200 38%|  11,000] 11,200 38%| 11,000
JL327 11,200 38%|  11,000] 11,200 38%| 11,000
2 5 JL322 11,200 38%|  11,000] 11,200 38%| 11,000
JL324 11,200 38%|  11,000] 11,200 38%| 11,000
FR =% R JL801 22,000 23% _ 21,550] 24,000 16% 23,500
JL803 22,000 23%|  21,550[ 24,000 16%| 23,500
JL807 22,000 23%|  21,550[ 24,000 16%| 23,500
MEFFE JL802 22,000 23%|  21,550[ 24,000 16%| 23,500
JL804 22,000 23%|  21,550[ 24,000 16%| 23,500
JL808 22,000 23%|  21,550[ 24,000 16%| 23,500
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[FF@-1:03F7A18B~178THHEEI5| EEE R (JAL/JAS/JEX)-12]

2R 1 HART I
=87 Fih E4 EEE | BEI1FE | #rola | EEE | FE1E | Frola ik &

(#9%) (#9%)

BZE=#% BEEES JL891 22,000 23%|  21550] 24,000 16% 23,500

JL895 22,000 23%|  21.550] 24,000 16% 23,500

T JL892 22,000 23%|  21550] 24,000 16% 23,500

JL896 22,000 23%|  21550] 24,000 16% 23,500

& =5 FERE JL921 17,500 22%| _ 17.150] 19,000 16% 18,600

JL923 17,500 22%| _ 17.150] 19,000 16% 18,600

JL925 17,500 22%| _ 17.150] 19,000 16% 18,600

JLo27 17,500 22%| _ 17.150] _ 19,000 16% 18,600

T JL922 17,500 22%| _ 17.150] _ 19,000 16% 18,600

JL924 17,500 22%| _ 17.150] 19,000 16% 18,600

JL926 17,500 22%| _ 17.150] 19,000 16% 18,600

JL928 17,500 22%| _ 17.150] _ 19,000 16% 18,600

t@hE = FLI% TR JD881 31,500 28%| _ 30,850] 33,000 25%| 32,350

JD883 31,500 28%|  30.850] 33,000 25%| 32,350

JD885 31,500 28%|  30.850] 33,000 25%| 32,350

FLIRSE JD882 31,500 28%|  30.850] 33,000 25%| 32,350

JD884 31,500 28%|  30.850] 33,000 25%| 32,350

JD886 31,500 28%|  30.850] 33,000 25%| 32,350

FHR=JEJI FIHR S JD191 25,500 24%|  25000] 27,500 18% 26,950

JD193 25,500 24%|  25000] 27,500 18% 26,950

JD981 24,500 27%| _ 24.000] 26,500 21%| 25,950

JD195 25,500 24%|  25000] 27,500 18% 26,950

JD197 25,500 24%|  25000] 27,500 18%| 26,950

JD199 25,500 24%|  25000] 27,500 18% 26,950

JETTIE: JD190 25,500 24%|  25000] 27,500 18%| 26,950

JD192 25,500 24%|  25000] 27,500 18%| 26,950

JD980 24,500 27%|  24.000] 26,500 21%| 25,950

JD194 25,500 24%|  25000] 27,500 18%| 26,950

JD196 25,500 24%|  25000] 27,500 18%| 26,950

JD198 25,500 24%|  25000] 27,500 18%| 26,950

FHE =48I PRLEE:3 JD141 25,500 23% 25000 27,500 17%] 26,950

JD145 25,500 23%|  25.000] 27,500 17% 26,950

JD147 25,500 23%|  25.000] 27,500 17% 26,950

S JD142 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD146 25,500 23%|  25.000] 27,500 17% 26,950

JD148 25,500 23%|  25.000] 27,500 17% 26,950

SPIH =255 Bl PRLEES JD181 26,500 24% 25950 28,500 19%] 27,950

JD183 26,500 24%|  25950( 28,500 19% 27,950

JD185 26,500 24%|  25950( 28,500 19% 27,950

JD189 26,500 24%|  25950( 28,500 19% 27,950

ESSES JD182 26,500 24%|  25950( 28,500 19% 27,950

JD184 26,500 24%|  25950( 28,500 19% 27,950

JD186 26,500 24%|  25950[ 28,500 19% 27,950

JD188 26,500 24%|  25950( 28,500 19% 27,950

FIE=tr6%hE TR JD151 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JD153 25,000 23%|  24500] 27,000 17% 26,450

JD155 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JD159 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

EDBEILS JD152 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JD154 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JD156 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JD158 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

PIH=REE SFIER % JL541 18,000 32%|  17.650] 18,000 32%| 17,650

JL543 20,500 23%|  20,100] 22,000 17% 21,550

JL545 20,500 23%|  20,100] 22,000 17% 21,550

JL547 20,500 23%|  20,100] 22,000 17% 21,550

S JL542 20,500 23%|  20,100] 22,000 17% 21,550

JL544 20,500 23%|  20,100] 22,000 17% 21,550

JL546 20,500 23%|  20,100] 22,000 17% 21,550

JL548 20,500 23%|  20,100] 22,000 17% 21,550

PH=FHF TR JD161 18,500 27% _ 18,150] 18,500 27%| 18,150

JD163 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

JD165 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

JD167 18,500 27%| _ 18,150] 18,500 27%| 18,150

JD169 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

JD171 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

EoR JD160 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

JD162 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

JD164 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

JD166 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

JD168 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

JD170 18,500 27%|  18,150] 18,500 27%| 18,150

FH==R TR JD221 15,300 39%|  15000] 15,300 39%| 15,000

JD223 15,300 39%|  15000] 15,300 39%| 15,000

JD229 15,300 39%|  15000] 15,300 39%| 15,000

=IR% JD222 15,300 39%|  15000] 15,300 39%| 15,000

JD226 15,300 39%|  15000] 15,300 39%| 15,000

JD228 15,300 39%|  15000] 15,300 39%| 15,000

FIH=HA IS JD261 10,000 51% 9,800/ 10,000 51% 9,800

JD263 12,000 41%|  11,750] 12,000 41%| 11,750

JD265 13,500 34%|  13.250[ 13,500 34%| 13,250

JD267 13,500 34%|  13.250[ 13,500 34%| 13,250

PEES JD262 12,500 39%|  12.250[ 12,500 39%| 12,250

JD264 12,000 41%|  11,750] 12,000 41%| 11,750

JD266 13,500 34%|  13.250[ 13,500 34%| 13,250

JD268 13,500 34%|  13.250[ 13,500 34%| 13,250

FHE =L P 3 JD259 13,000 13% 12,750 13,500 10% 13,250

W% JD258 13,000 13% 12,750 13,500 10% 13,250

PH=F IR JL653 9,000 51% 8,800 9,000 51% 8,800

JL657 10,000 46% 9,800/ 10,000 46% 9,800

EIES JL652 10,000 46% 9,800/ 10,000 46% 9,800

JL658 10,000 46% 9,800/ 10,000 46% 9,800

#MI:7R18~7A17BO ARAMSKER
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[FF@-1:03F7A18B~178HEEI5| EE R (JAL/JAS/JEX)-13]

2R 1 HART I
X Fih E4 EEE | BEI1FE | #rola | EEE | FE1E | Frola ik &
(#9%) (#9%)
SFIH =/ L FIBH JL141 9,700 48% 9,500 9,700 48% 9,500
JL143 15,500 16%  15200] 15500 16% 15,200
JL145 13,500 27%| _ 13.250] 13,500 27%| 13,250
JL147 13,500 27%| _ 13.250] 13,500 27%| 13,250
JL149 13,500 27%| _ 13.250] 13,500 27%| 13,250
JL151 13,500 27%| _ 13.250] 13,500 27%| 13,250
INASE JL140 14,000 24%|  13,700] 14,000 24%| 13,700
JL142 14,000 24%|  13,700] 14,000 24%| 13,700
JL144 13,500 27%| _ 13.250] 13,500 27%| 13,250
JL146 13,500 27%| _ 13.250] 13,500 27%| 13,250
JL148 13,500 27%| _ 13.250] 13,500 27%| 13,250
JL150 13,500 27%| _ 13.250] 13,500 27%| 13,250
FIHE=FLL PRLEES JL481 10,000 61% 9,800 10,000 61% 9,800
JL483 12,500 51% 12,250 12,500 51% 12,250
JL485 12,000 53%] 11,750 12,000 53% 11,750
JL489 12,500 51% 12,250 12,500 51% 12,250
FIES JL480 12,500 51% 12,250 12,500 51% 12,250
JL484 12,000 53% 11,750 12,000 53%] 11,750
JL486 12,000 53% 11,750 12,000 53% 11,750
JL488 12,500 51% 12,250 12,500 51% 12,250
PFH=LS PRlES JD201 12,500 52%]  12,250] 12,500 52%| 12,250
JD203 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD205 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD207 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD209 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD211 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD215 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD217 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD219 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| _ 15,200[ AR I O£ #2 A 16,500 (16.150M)

NS JD200 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD202 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD204 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD206 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD208 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD210 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD214 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD216 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
JD218 15,500 40%|  15200] 15,500 40%| 15,200
FE=LOFE FIEFE JL461 15,000 48%|  14,700] 15,000 48%| 14,700
JL463 15,000 48%|  14,700] 15,000 48%| 14,700
JL467 15,000 48%|  14,700] 15,000 48%| 14,700
TEEZTE] JL462 15,000 48%|  14,700] 15,000 48%| 14,700
JL464 15,000 48%|  14,700] 15,000 48%| 14,700
JL468 15,000 48%|  14,700] 15,000 48%| 14,700
FH=HE SFIE % JD271 20,500 23%|  20,100] 21,500 19% 21,050
JD273 21,500 19% 21,050 22,000 17% 21,550
JD275 21,500 19% 21,050 22,000 17% 21,550
JD277 21,500 19% 21,050 22,000 17% 21,550

JD279 21,500 19% 21,050 23,000 13%| 22,550 EARY I 0 £ A& H 22,000 (21,550F)
HER JD270 21,500 19% 21,050 22,000 17% 21,550
JD272 21,500 19% 21,050 22,000 17% 21,550
JD274 21,500 19% 21,050 22,000 17% 21,550
JD276 21,500 19% 21,050 22,000 17% 21,550
JD278 21,500 19% 21,050 22,000 17% 21,550
PH=ES FIEFE JD231 17,500 30% 17,150 17,500 30%| 17,150
JD235 18,500 26%|  18,150] 18,500 26%| 18,150
JD237 18,500 26%|  18,150] 18,500 26%| 18,150
JD239 20,500 18%  20,100] 20,500 18% 20,100
mEX JD230 18,500 26%|  18,150] 18,500 26%| 18,150
JD234 18,500 26%|  18,150] 18,500 26%| 18,150
JD236 18,500 26%|  18,150] 18,500 26%| 18,150
JD238 18,500 26%|  18,150] 18,500 26%| 18,150
FH=5# FIEFE JD391 14,000 44%|  13,700] 14,000 44%| 13,700
JD393 18,000 28%|  17.650] 18,000 28%| 17,650
JD395 18,000 28%|  17.650] 18,000 28%| 17,650
JD397 18,000 28%|  17.650] 18,000 28%| 17,650

JD399 19,000 24%|  18,600] 19,000 24%| 18,600 AR I o) &M H 19,500 (19,100M)
B JD390 19,000 24%|  18,600] 19,000 24%| 18,600
JD392 19,000 24%|  18,600] 19,000 24%| 18,600
JD394 18,000 28%|  17.650] 18,000 28%| 17,650
JD396 18,000 28%|  17.650] 18,000 28%| 17,650
JD398 19,000 24%|  18,600] 19,000 24%| 18,600
FHR=#L TR JL161 16,000 41%| _ 15700] 18,000 33%| 17,650
JL163 16,000 41%| _ 15700] 18,000 33%| 17,650
JL165 16,000 41%| _ 15,700] 18,000 33%| 17,650
JL167 16,000 41%| _ 15,700] 18,000 33%| 17,650
PAITE:S JL162 16,000 41%| _ 15700] 18,000 33%| 17,650
JL164 16,000 41%| _ 15700] 18,000 33%| 17,650
JL166 16,000 41%| _ 15,700] 18,000 33%| 17,650
JL168 16,000 41%| _ 15700] 18,000 33%| 17,650
FH=2%0 BRLEE JD243 19,500 26%|  19,100] 21,500 19% 21,050
JD245 19,500 26%|  19,100] 21,500 19% 21,050
JD247 19,500 26%|  19,100] 21,500 19% 21,050
JD249 19,500 26%|  19,100] 21,500 19% 21,050
FEEES JD240 19,500 26%|  19,100] 21,500 19% 21,050
JD244 19,500 26%|  19,100] 21,500 19% 21,050
JD246 19,500 26%|  19,100] 21,500 19% 21,050
JD248 19,500 26%|  19,100] 21,500 19% 21,050
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2R 1 HART I
X Fih E4 EEE | BEI1FE | #rola | EEE | FE1E | Frola ik &

(#9%) (#91%)

FIE =3t A IR F JD323 20,700 33%| 20,300 20,700 33%] 20,300

JD325 20,700 33%|  20.300] 20,700 33%| 20,300

JD327 20,700 33%|  20.300] 20,700 33%| 20,300

JD329 20,700 33%|  20.300] 20,700 33%| 20,300

M JD320 20,700 33%|  20.300] 20,700 33%| 20,300

JD324 20,700 33%|  20.300] 20,700 33%| 20,300

JD326 20,700 33%|  20.300] 20,700 33%| 20,300

JD328 20,700 33%|  20.300] 20,700 33%| 20,300

PH=RIE FIEH JD551 21,000 36%|  20.600] 21,000 36%| 20,600

JD553 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD555 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD557 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD559 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD561 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JCED JD550 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD552 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD554 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD556 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD558 24,500 26%|  24.000] 26,500 20%| 25,950

JD560 22,500 32%| 22.050] 24,500 26%| 24,000

FIH=KX% IR F JD331 22,000 27% 21,550 24,000 20%] 23,500

JD333 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

JD335 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

JD337 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

JD339 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

JD341 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

KA JD330 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

JD332 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

JD334 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

JD336 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

JD338 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

JD340 22,000 27%|  21550] 24,000 20%| 23,500

PH=FER P JD301 15,000 52%|  14,700] 15,000 52%] 14,700

JD303 19,000 39%|  18.600] 19,000 39%| 18,600

JD305 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

JD307 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

JD309 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

JD311 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

JD313 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

A JD300 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

JD302 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

JD304 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

JD306 23,000 26%| 22550( 25,000 19% 24,500

JD308 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

JD310 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

JD312 23,000 26%| 22550] 25,000 19% 24,500

PIH=2=I& P JD283 22,000 29% 21,550 22,000 29%| 21,550

JD285 22,000 29%|  21550] 22,000 29%| 21,550

JD287 22,000 29%|  21550] 22,000 29%| 21,550

JD289 22,000 29%|  21550] 22,000 29%| 21,550

EGES JD280 22,000 29%|  21550] 22,000 29%| 21,550

JD284 22,000 29%|  21550] 22,000 29%| 21,550

JD286 22,000 29%|  21550] 22,000 29%| 21,550

JD288 22,000 29%|  21550] 22,000 29%| 21,550

PH=ERS PRlES JD571 23,500 29%|  23,050[ 23,500 29%| 23,050

JD573 23,500 29%| 23.050] 23,500 29%| 23,050

JD575 23,500 29%|  23.050] 23,500 29%| 23,050

JD577 23,500 29%|  23.050[ 23,500 29%| 23,050

JD579 23,500 29%| 23.050] 23,500 29%| 23,050

JD581 23,500 29%|  23.050[ 23,500 29%| 23,050

JD583 23,500 29%|  23.050[ 23,500 29%| 23,050

BERER JD570 23,500 29%|  23.050[ 23,500 29%| 23,050

JD572 23,500 29%|  23.050[ 23,500 29%| 23,050

JD574 23,500 29%|  23.050[ 23,500 29%| 23,050

JD576 23,500 29%|  23.050[ 23,500 29%| 23,050

JD578 23,500 29%|  23.050[ 23,500 29%| 23,050

JD580 23,500 29%|  23.050[ 23,500 29%| 23,050

JD582 19,500 41%| _ 19,100] 19,500 41%| 19,100

B =% FRE JD619 31,000 25%|  30,400[ 33,000 20%| 32,350

ESlED JD618 31,000 25%|  30,400] 33,000 20%| 32,350

B = [5ES JL599 24,000 27%| _ 23,500] 26,000 21%| 25,500

AR JL590 24,000 27%|  23500] 26,000 21%| 25,500

FR=E [FISE Jcs11 16,000 38%|  15700] 16,000 38%| 15,700

JC813 18,000 31%|  17.650] 19,500 25%| 19,100

JC815 18,000 31%|  17.650] 19,500 25%| 19,100

JC817 18,000 31%|  17.650] 19,500 25%| 19,100

JC819 19,500 25%|  19,100] 21,000 19% 20,600

&% JC810 20,000 23%|  19.600] 21,500 17% 21,050

JC812 18,000 31%|  17.650] 19,500 25%| 19,100

JC814 18,000 31%|  17.650] 19,500 25%| 19,100

JC816 18,000 31%|  17.650] 19,500 25%| 19,100

JC818 18,000 31%|  17.650] 19,500 25%| 19,100

F#F=%#n R JD793 19,000 22%|  18,600[ 20,500 16% 20,100

JD795 19,000 22%|  18,600] 20,500 16% 20,100

JD797 19,000 22%|  18,600] 20,500 16% 20,100

JD799 19,000 22%|  18,600] 20,500 16% 20,100

FTEED JD790 19,000 22%|  18,600] 20,500 16% 20,100

JD794 19,000 22%|  18,600] 20,500 16% 20,100

JD796 19,000 22%|  18,600] 20,500 16% 20,100

JD798 19,000 22%|  18,600] 20,500 16% 20,100

BER =10 [FISE JC671 11,000 21%|  10,800] 11,500 18% 11,250

JC677 11,000 21%|  10,800] 11,500 18% 11,250

PAITE:S JC672 11,000 21%|  10,800] 11,500 18% 11,250

JC678 11,000 21%  10,800] 11,500 18% 11,250

#MI:7R18~7A17BO ARAMSKER
MO 7A1BR~7A1TEOSEANSARER




[FF@-1:03F7A18B~178HEEI5| EEE R (JAL/JAS/JEX)-15]

2R 1 HART I
=87 Fih £ B | 251E [ 7oz | BEEE | BB61E [ Fr9hR ik &

(#1%) (#9%)

FH=F% R JD765 15,500 28%|  15.200] 17,000 21%| 16,650

JD767 15,500 28%|  15.200] 17,000 21%| 16,650

JD769 16,000 26%|  15.700] 17,000 21%| 16,650

R JD764 15,500 28%|  15200] 17,000 21%| 16,650

JD766 15,500 28%|  15.200] 17,000 21%| 16,650

JD768 15,500 28%|  15.200] 17,000 21%| 16,650

FR=EX ISk JD741 13,000 33%|  12.750] 14,500 26%| 14,200

JD743 13,000 33%| 12,750 14,500 26%| 14,200

JD745 13,000 33%| 12,750 14,500 26%| 14,200

JD747 13,000 33%| 12,750 14,500 26%| 14,200

A JD742 13,000 33%|  12.750] 14,500 26%| 14,200

JD744 13,000 33%|  12.750] 14,500 26%| 14,200

JD746 13,000 33%|  12,750] 14,500 26%| 14,200

JD748 13,000 33%|  12,750] 14,500 26%| 14,200

FR=X% [FISE JC661 11,500 28%|  11.250] 12,500 22%| 12,250

JC667 11,500 28%|  11.250] 12,500 22%| 12,250

KA JC662 11,500 28%|  11.250] 12,500 22%| 12,250

JC668 11,500 28%|  11.250] 12,500 22%| 12,250

FR=21& [FISE JD685 12,500 36%|  12.250] 14,000 28%| 13,700

JD687 12,500 36%|  12.250] 14,000 28%| 13,700

JD689 14,000 28%|  13,700] 15,500 21%| 15,200

EGES JD684 12,500 36%|  12.250] 14,000 28%| 13,700

JD686 12,500 36%|  12.250] 14,000 28%| 13,700

JD688 13,500 31%|  13.250] 15,000 23%| 14,700

FR=ERS [FISE2 JD651 13,500 40%|  13.250] 13,500 40%| 13,250

JD653 14,500 36%|  14.200] 16,000 29%| 15,700

JD655 14,500 36%|  14.200] 16,000 29%| 15,700

JD657 15,500 31%|  15200] 17,000 24%| 16,650

JD659 15,500 31%|  15200] 17,000 24%| 16,650

EREF JD650 14,500 36%|  14.200] 16,000 20% 15,700

JD652 14,500 36%|  14.200] 16,000 29%| 15,700

JD654 15,500 31%|  15200] 17,000 24%| 16,650

JD656 14,500 36%|  14.200] 16,000 29%| 15,700

JD658 15,000 33%|  14,700] 16,500 27%| 16,150

Z2EHE=HIR 2EHER JL851 24,000 24%|  23,500] 26,000 17% 25,500

JL853 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL855 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL857 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL859 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL869 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL861 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL863 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

FLIRSE JL850 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL852 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL868 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL854 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL856 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL858 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL860 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

JL862 24,000 24%|  23500] 26,000 17% 25,500

Z2EE=W& ZEER JD461 19,000 21%]  18,600[ 20,500 15% 20,100

JD463 18,000 25%|  17.650] 19,500 19% 19,100

&% JD460 18,000 25%|  17.650] 19,500 19% 19,100

JD462 18,000 25%|  17.650] 19,500 19% 19,100

£ E=1E[ L2EHER JL821 12,000 43% 11,750 12,000 43%| 11,750

JL823 14,200 32%|  13.900] 14,200 32%| 13,900

JL825 14,200 32%|  13.900] 14,200 32%| 13,900

JL827 14,200 32%|  13.900] 14,200 32%| 13,900

JL829 14,200 32%|  13.900] 14,200 32%| 13,900

FwES JL822 14,200 32%|  13.900] 14,200 32%] 13,900

JL824 14,200 32%|  13.900] 14,200 32%| 13,900

JL826 14,200 32%|  13.900] 14,200 32%| 13,900

JL828 14,200 32%|  13.900] 14,200 32%| 13,900

JL830 14,200 32%|  13.900] 14,200 32%| 13,900

L2HE=RK Z2EHER JD471 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

JD473 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

JCED JD470 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

JD472 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

L2HE=8EX Z2EHER JD423 18,500 24% 18,150 20,000 18% 19,600

JD427 18,500 24%|  18,150] 20,000 18% 19,600

BEASE JD420 18,500 24%|  18,150] 20,000 18% 19,600

JD424 18,500 24%|  18,150] 20,000 18% 19,600

L2EE=BRES AEER JD441 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

JD443 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

JD447 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

BERER JD440 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

JD442 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

JD446 20,500 24%|  20,100] 22,000 19% 21,550

£2EE=H L2EHER JL493 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JL495 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JL497 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JL499 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

) JL492 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JL494 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JL496 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

JL498 25,000 23%|  24,500] 27,000 17% 26,450

#MI:7R18~7A17BO ARAMSKER
MO 7A1BR~7A1TEOSEANSARER




[FF@-1:03F7A18B~178HEEI5| EEE R (JAL/JAS/JEX)-16]

2R 1 HART I
=87 Fih E4 BEE | EI51FE | Fobba | EEE | EI51E | F4vba ik &
(#91%) (#91%)
LR =255 FLIRFE JD021 14,000 22% _ 13,700] 14,000 22%] 13,700
JD025 14,000 22%| _ 13,700] 14,000 22%| 13,700
JD029 14,000 22%| _ 13,700] 14,000 22%| 13,700
S ED JD022 14,000 22%| _ 13,700] 14,000 22%| 13,700
JD026 14,000 22%| _ 13,700] 14,000 22%| 13,700
JD028 14,000 22%| _ 13,700] _ 14,000 22%| 13,700
FLIR =8I p% ALIRFE JD039 13,200 20% 12,950 10,200 38%| 10,000 %8RS GX)
FIFEES JD038 13,200 20%|  12.950] 10,200 38%|  10,000|#RIGE)
LRE=1L5 &% Jc84i 18,500 23%| _ 18,150] 20,000 17% 19,600
JC843 18,500 23%| _ 18,150] 20,000 17% 19,600
JC845 18,500 23%| _ 18,150] 20,000 17% 19,600
JC847 18,500 23%| _ 18,150] 20,000 17% 19,600
FLIESE JC842 18,500 23%|  18,150] 20,000 17% 19,600
JC844 18,500 23%|  18,150] 20,000 17% 19,600
JC846 18,500 23%|  18,150] 20,000 17% 19,600
JC848 18,500 23%|  18,150] 20,000 17% 19,600
HLIR=%1i8 AL JD018 19,000 24%|  18,600] 20,500 18%] 20,100
B JD017 19,000 24%|  18,600] 20,500 18% 20,100
LE=FL1% LE% JD851 29,500 24%| _ 28,900] 31,000 21%| 30,400
FLIRSE JD852 29,500 24%|  28.900[ 31,000 21%| 30,400
wRE=1l& FEE JD931 28,000 24%|  27,450] 29,500 20%| 28,900
JD933 28,000 24%|  27.450] 29,500 20%| 28,900
JD937 28,000 24%|  27.450] 29,500 20%| 28,900
&% JD930 28,000 24%|  27.450] 29,500 20%| 28,900
JD932 28,000 24%|  27.450] 29,500 20%| 28,900
JD936 28,000 24%|  27.450] 29,500 20%| 28,900
BRE=%R [ JD901 26,000 26%|  25500] 27,500 21%| 26,950
B JD908 26,000 26%|  25500] 27,500 21%| 26,950
&R == 5% faE JD831 12,500 24% 12,250 7,500 55% 7,350 HEEE @ik, BIRICGE)
JD833 12,500 24%| 12,250 11,000 33%|  10,800|#RIGE)
JD835 12,500 24%|  12.250] 11,000 33%|  10,800|#RIGE)
JD837 12,500 24%|  12.250[ 11,000 33%|  10,800|#RIGE)
JD839 12,500 24%|  12.250[ 11,000 33%|  10,800|#RIGE)
JD841 12,500 24%|  12.250] 11,000 33%|  10,800|#RIGE)
JD843 12,500 24%| 12,250 7,500 55% 7,350 [#ARE )
EGES JD830 12,500 24%| 12,250 7,500 55% 7,350 [#ARE )
JD832 12,500 24%|  12.250] 11,000 33%| 10,800(HMEE &k, MECE)
JD834 12,500 24%|  12.250] 11,000 33%|  10,800|#RIGE)
JD836 12,500 24%| 12,250 11,000 33%|  10,800|#RIGE)
JD838 12,500 24%|  12.250[ 11,000 33%|  10,800|#RIGE)
JD840 12,500 24%|  12.250[ 11,000 33%|  10,800|#RIGE)
JD842 12,500 24%| 12,250 7,500 55% 7,350 [#ARE GX)
BE=ERE FERES JD801 11,500 26%| 11,250 6,500 58% 6,350 [#AR9 GX)
JD803 11,500 26%|  11.250] 10,000 35% 9,800 [#ARE GX)
JD805 11,500 26%|  11.250] 10,000 35% 9,800 [#ARE GX)
JD807 11,500 26%|  11.250] 10,000 35% 9,800 [#ARE GX)
JD809 11,500 26%|  11.250] 10,000 35% 9,800 [#ARE GX)
JD811 11,500 26%| 11,250 6,500 58% 6,350 [#AR9 GX)
EREFR JD800 11,500 26%| 11,250 6,500 58% 6,350 |#AR9 GX)
JD802 11,500 26%|  11.250] 10,000 35% 9,800 [#ARE GX)
JD804 11,500 26%|  11.250] 10,000 35% 9,800 [#RE GX)
JD806 11,500 26%|  11.250] 10,000 35% 9,800 [#ARE GX)
JD808 11,500 26%|  11.250] 10,000 35% 9,800 [#ARE GX)
JD810 11,500 26%| 11,250 6,500 58% 6,350 [#AR9 GX)
BRE=BEEXXE EREH JD951 13,000 33%| 12,750[ 13,500 31%| 13,250
JD955 14,000 28%|  13,700] 14,500 26%| 14,200
JD957 13,000 33%|  12,750] 13,500 31%| 13,250
JD959 13,000 33%|  12,750] 13,500 31%| 13,250
BEXEHR JD950 13,000 33%|  12,750] 13,500 31%| 13,250
JD952 13,000 33%|  12,750] 13,500 31%| 13,250
JD954 13,000 33%|  12,750] 13,500 31%| 13,250
JD958 14,000 28%|  13,700] 14,500 26%| 14,200
WERRT GE)

AL =HIEE, 18 =F R, 5 =EREROBEAPMIIUTOESY
HM 1 ARB~&EA (R<R)

HEI:.LtHEB-RA

#MI:7R18~7A17BO ARAMSKER
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[FF@-2:03F7A18B~178HEEI5| EEE R (JTA/RAC/J-AIR) ]

2R 1 HAR T
X Fih E4 BEE | BI51FE | Frobba | EEE | BI5IZFE | F4ubLR ik &
(#9%) (#9%)
HE=% PR NU059 19,500 43%|  19.100] 21,500 38%| 21,050 |#ARA I o)+ EE A (%19,000 (F4yH,218,600M)
AEEFE NU058 17,000 51% 16,650 18,000 48% 17,650
KR =30% BEFE NU189 22,000 23%|  21,550[ 24,000 16%| 23,500 | 43R I 0D 88 B (323,200 (F79h222,750)
AEEHE NU182 22,000 23%| 21,550/ 22,000 23%]  21,550[#ARS T 0 BEE A (%19,500M (FrykL219,100M)
12t =N fEES NU929 17,500 22%] 17,150[ 19,000 16% 18,600
RS NU920 17,500 22% 17,150 19,000 16% 18,600 [ #ARS IT ) B FE B 115,500/ (F7yrLA15,200)
RHE=HIE PIHF NUO071 30,000 40%]  29,400[ 32,500 35% 31,850
HE=E5 HEHE NU022 28,500 39%]  27,950[ 30,000 36%| 29,400
BR=AKE EREES NU093 19,200 55%  18,800[ 20,500 52% 20,100
ARESH NU094 19,200 55%  18,800[ 20,500 52% 20,100
KR=H1E EEES NUO085 30,300 27%  29,700[ 31,300 25% 30,650
hiEH NU086 30,300 27% 29,700 31,300 25%] 30,650
AR==5 HEHE NU086 29,800 26%  29,200[ 30,800 23%| 30,200
BE=% BEH NU151 28,000 30%  27,450[ 29,500 26%| 28,900
BB NU156 28,000 30%|  27,450] 29,500 26%| 28,900
INA=TRER AN FE NU031 24,500 29%| 24,000 26,000 25%| 25,500
BEHEFE NU038 24,500 29%| 24,000 26,000 25%| 25,500
[EITESE:E] R LI 5 NUOT1 20,000 30%|  19,600[ 21,500 25% 21,050
BEFHEFE NUO16 20,000 30% 19,600 21,500 25%| 21,050
PTTEE ¥+ [NIIE NU003 18,500 29%  18,150[ 20,000 23%| 19,600
BHEFE NU002 18,500 29% 18,150 20,000 23%| 19,600
SE=3% =A% NU103 18,500 29% 18,150 20,000 23%| 19,600
BEHFE NU102 18,500 29% 18,150 20,000 23%| 19,600
BHRE=F1E EEES NU601 11,500 39%  11,250[ 12,500 34% 12,250
NU605 12,200 36% 11,950 13,200 31%| 12,950
NU607 12,200 36% 11,950 13,200 31%| 12,950
NU641 12,200 36%  11,950] 13,200 31%| 12,950
NU611 12,200 36% 11,950 13,200 31%| 12,950
NU615 12,200 36%  11,950] 13,200 31%| 12,950
NU625 12,200 36% 11,950 13,200 31%| 12,950
aiE% NU600 12,200 36%  11,950] 13,200 31%| 12,950
NU606 12,200 36%  11,950] 13,200 31%| 12,950
NU640 12,200 36%  11,950] 13,200 31%| 12,950
NU612 12,200 36%  11,950] 13,200 31%| 12,950
NU642 12,200 36%  11,950] 13,200 31%| 12,950
NU614 12,200 36% 11,950 13,200 31%| 12,950
NU620 12,200 36%  11,950] 13,200 31%| 12,950
NU622 11,500 39% 11,250 12,500 34%| 12,250
BHE==r IR NU507 9,000 38% 8,800 9,700 33% 9,500
NU509 9,000 38% 8,800 9,700 33% 9,500
NU517 9,000 38% 8,800 9,700 33% 9,500
NU521 9,000 38% 8,800 9,700 33% 9,500
BEHE NU508 9,000 38% 8,800 9,700 33% 9,500
NU510 9,000 38% 8,800 9,700 33% 9,500
NU518 9,000 38% 8,800 9,700 33% 9,500
NU520 9,000 38% 8,800 9,700 33% 9,500
BHE=AKE EIEES NU221 6,800 28% 6,650 6,800 28% 6,650
RAC877 6,650 29% 6,500 6,650 29% 6,500
ARESR NU202 6,800 28% 6,650 6,800 28% 6,650
RAC878 6,650 29% 6,500 6,650 29% 6,500
RiE=5HE AiEH RAC807 6,650 29% 6,500 6,650 29% 6,500
SHREF RAC806 6,650 29% 6,500 6,650 29% 6,500
BHE=5RE EEES RAC889 21,000 22%|  20,600[ 21,000 22%| 20,600
SMEF RAC880 21,000 22%| 20,600 21,000 22%| 20,600
31 RAC889{E -880(% - 807{% - 806{& %7K - & - A IE A O E i
%2 NU103{E-102fEIX A K- TR DEH, %3 NUOO3(E002fE (A - k- &+ HIE A DEM
2R 1 HR I
XA S E4 BEE | BI51FE | Frobba | EEE | BI51FE | FovbLz & &
(#9%) (#9%)
LERE=5%1 NETE XM590 8,000 45% 7,850 8,000 45% 7,850
=S XM597 8,000 45% 7,850 8,000 45% 7,850
L2EE=%8 Hia% XM622 16,000 26%  15,700[ 16,000 26% 15,700

#MI:7R18~7A17BO ARAMSKER
MO 7A1BR~7A1TEOSEANSARER




[#F1@-3:035F7A18~178MHEZE|5] EEE K (JAC/HAC) ]

2R 1 HART I
=87 Fih E4 BEE | EI51FE | Fobba | EEE | EI51E | F4vba ik &
(#9%) (#9%)
FR=HZ FR3 JIN4T71 12,000 25%|  11,750] 10,000 38% 9,800 [#ARE GX)
FBR=19/MEE FR3 JN491 7,000 30% 6,850 7,000 30% 6,850
/MEEHE JIN494 7,000 30% 6,850 7,000 30% 6,850
FR=%W0 [EISE2 JUN435 10,600 21%| _ 10,400] 11,100 18% 10,900
JN437 10,600 21%| _ 10,400] 11,100 18% 10,900
PITE:S JUN434 10,600 21%| _ 10,400] 11,100 18% 10,900
JIN436 10,600 21%| _ 10,400] 11,100 18% 10,900
FR=ERS B JIN401 12,500 39% 12,250 14,000 32% 13,700
BREESHR JN400 11,500 44%|  11,250] 13,000 37%| 12,750
EE=ERs FERES JN163 11,000 21%| 10,800 9,500 32% 9,300 [#ARE GX)
JIN165 11,500 18% 11,250 _ 10,000 20% 9,800 [#ARE GX)
JINT69 11,000 21%| 10,800 6,000 57% 5,900 [#RE GX)
BERER JIN162 11,000 21%| 10,800 9,500 32% 9,300 [#ARE GX)
JIN166 11,500 18% 11,250 10,000 29% 9,800 [#ARE GX)
JUN168 11,000 21%| 10,800 9,500 32% 9,300 [#R9 GX)
BREE=LBRA BEEHR JNO51 12,000 40%|  11,750] 12,000 40%| 11,750
ERE=1EFS ERER JNO11 5,000 51% 4,900 5,000 51% 4,900
JNO19 8,000 21% 7,850 8,000 21% 7,850
[EE3=E JNO10 8,000 21% 7,850 8,000 21% 7,850
JNO12 8,000 21% 7,850 8,000 21% 7,850
JNO14 8,000 21% 7,850 8,000 21% 7,850
JNO18 8,000 21% 7,850 8,000 21% 7,850
ERE=EAS BREX JNO71 9,000 21% 8,800 9,000 21% 8,800
JNO79 9,000 21% 8,800 9,000 21% 8,800
BAER JNO70 9,000 21% 8,800 9,000 21% 8,800
JNO78 9,000 21% 8,800 9,000 21% 8,800
BERE=BEEXXE BREX JNO61 12,000 35% 11,750 12,500 32% 12,250
BEAEH JN060 12,000 35%|  11,750] 12,500 32%| 12,250
WG - FRA=HER EE-ERSHOBALHMIUTOLEY
M I AER~2ER
M I:L-8E”
2R I HART I
X Fih E4 BEE | B51FE | Fobba | BEEE | EI51E | F4vba & &
(#9%) (#9%)
FLIE=8)I3% FLIRFE HC6251 10,200 38%| 10,000[ 10,200 38%| 10,000
HC6253 13,200 20%|  12.950[ 13,200 20%| 12,950
HC6255 13,200 20%|  12.950[ 13,200 20%| 12,950
HC6257 13,200 20%|  12.950] 13,200 20%| 12,950
HC6259 13,200 20%|  12.950] 13,200 20%| 12,950
HC6261 13,200 20%|  12.950[ 13,200 20%| 12,950
S HC6250 10,200 38%|  10,000] 10,200 38%| 10,000
HC6252 13,200 20%|  12.950[ 13,200 20%| 12,950
HC6254 13,200 20%|  12.950[ 13,200 20%| 12,950
HC6256 13,200 20%|  12.950[ 13,200 20%| 12,950
HC6258 13,200 20%|  12.950[ 13,200 20%| 12,950
HC6260 13,200 20%|  12.950[ 13,200 20%| 12,950
L% =EREE RS HC6201 9,800 30% 9,600 9,800 30% 9,600
HC6207 9,800 30% 9,600 9,800 30% 9,600
S HC6206 9,800 30% 9,600 9,800 30% 9,600
HC6208 9,800 30% 9,600 9,800 30% 9,600
EEE=JEJII S HC6301 10,000 35% 9,800/ 11,000 29%| 10,800
HC6305 11,000 29%|  10,800] 12,000 23%| 11,750
JETTIE:S HC6302 11,000 29%|  10,800] 12,000 23%| 11,750
HC6306 10,000 35% 9,800/ 11,000 29%| 10,800
AR =% EAE HC6353 16,000 27% _ 15,700] 17,000 23%| 16,650
FEES HC6354 16,000 27%| _ 15700] 17,000 23%| 16,650
HEE =2 m 5 AR HC6383 16,000 30%|  15700] 17,500 24%| 17,150
ESlED HC6384 16,000 30%|  15700] 17,500 24%| 17,150
BIN=4IE JETIE: HC6503 11,000 21%| _ 10,800] 12,000 14% 11,750
FEES HC6504 11,000 21%  10.800] 12,000 14% 11,750

HMMI:7A18~7A17TBOARB M>KER
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[(HAG: ZDHDEE]

BI5EY21
X 1/1-1/11

BR BS|IETFIvA BX L EISIED!FIvA
1| Ex=3% JTA [ 19,500}  43%{ 19,100 22,950 33%: 22,500
2| XBR=IR% JTA [ 16,300f  43%} 15,950 19,100 33%} 18,700
3| fER=FRE JTA | 12,800!  43%} 12,550/ 15,100 33% 14,800
4 KIR=E%H JTA [ 23,6001  41%} 23,150 27,200 32%! 26,650
5| ER=AXE JTA | 19,000  56%: 18,600 20,000 53%: 19,600
6| RER=FHIE JTA [ 29,6001  41%{ 29,000] 32,000 36%: 31,350
1l BRE=E4 JTA [ 27,600  41%} 27,050 31,800 32%} 31,150
8| XlR=FH1i8 JTA [ 245500i  41%} 24,000] 28,200 32%} 27,650
9| EE=#H JTA [ 22,8001  43% 22,350 26,800 33%! 26,250
10] EIL=IREH JTA [ 22,9501  38%} 22,500 24,800 33%! 24,300
1] IMA=F1EF JTA [ 21,400  38%i 20,950 23,100 33%: 22,650
12] FAWL=3% JTA [ 17,650}  38%} 17,300 19,100 33%} 18,700
13| SXN=31% JTA [ 16,1001  38%} 15,800 17,400 33% 17,050
14| ®AL=31%5 JTA [ 16,100]  38%} 15,800 17,400 33%i 17,050
15| H=FH1IE JTA [ 11,6001  39%i 11,350 12,400 35% 12,150
16| MH=E= JTA | 8850! 39% 8,650/ 9,500 35%i 9,300
17] AiEE=EH JTA| 6350] 33% 6,200/ 6,950 27%; 6,800
18| MBE=AXKE JTA | 6,300f  33% 6,150] 6,850 27% 6,700
19| AIE=53EF JTA | 6,300 33% 6,150 6,850 27%: 6,700
20| RACHRZ=5% RAC | 8,100 30% 7,950 8,700 25%: 8,550
21| RACHRER=&E RAC | 13,800{  30%! 13,500] 14,800 25% 14,500 BR: ARAMSAEAERES (B BB ICER
22| RACHRZERE=FIAI | RAC [ 14,750 30%; 14,450] 15,850 25%! 15,550 BXR - £EEANSEER. HBISER
23] RACHRZE=dt A& | RAC [ 14750  30%i 14,450] 15,850 25%} 15,550
24| RACEIAE =4t KE| RAC | 4,350} 30%i 4,250] 4,650 25%i 4,550 P X 7818H~8A31
25| RACHIEE == RAC - - - - - -
26| RACHIZR=FEERRM |RAC| - - - - - - B51RQ: @EHAIRATEEE IR
27| RACHIE=KHER] |RAC| - - - - - - XMWHF=AKE. RIE=5PERIIRACEZEHFT,
28| RACHIE=%EM |RAC| - - - - - -
29| RACEE=%EM |RAC| - - - - - - [ [EA M EE S (ETIH)
30| RACHRER=530E | RAC | 16,450;  39%: 16,100] 17,800 34%: 17,450

7-98 7-98 -9 ERYL/N—EI]
X i BAEEEEIG N EEIG /BB FMEEE|

B | EHE | ER |[BEIED BI5IRQ| FEE | HEE | wEE B5RD|B51RQ| FEE | hEE HFEE|FEERD
WEEE=5% JAIR| 9,150| -250| -2.7% 37% 37%| 9,150 -250| -2.7% 37% 37%| 9,150 -250 -2.7% 37%
AT i) JAIR| 7,250 0] 0.0% 37% 37%  7.250 0] 0.0% 37% 37%| 7,250 0 0.0% 37%
| LEFE =i JAIR | 20,800] 1,100 | -4.8% 37% 37%| 20,800 -1,100| -5.0% 37% 37%| 20,800 -1,100 -5.0% 37%
4L ETE =5k JAIR| 12,600 300 2.5% 37% 43%| 12,600] 300| 2.4% 37% 43%| 12,600! 300  2.4% 37%
5| === I JAIR | 12,600| 1,150 11.1% 37% 43%| 12,600] 1,150 10.0% 37% 43%| 12,600: 1,150 10.0% 37%
6| ZEE=® JAIR | 22,050 0] 0.0% 37% 40%| 22,050 0] 0.0% 37% 40%| 22,050 0 0.0% 37%
1NBEE=-#R JAIR | 13,550 0]  0.0% 37% 37%| 13,550 0] 0.0% 37% 37%| 13,550 0 0.0% 37%
8| EE=1U JAIR| 15,100 0] 0.0% 37% 42%| 15,100 0] 0.0% 37% 42%| 15,100 0 0.0% 37%
IEEE=a% JAIR| 13,850 600 4.7% 37% 42%| 13,850 600| 4.5% 37% 42%| 13,850! 600  4.5% 37%
10|2HE=HE JAIR| 13,850 0] 0.0% 37% 42%| 13,850 0] 0.0% 37% 42%| 13,850 0 0.0% 37%
N|EE=13MHE JAIR | 13,550 0] 0.0% 37% 42%| 13,550 0] 0.0% 37% 42%| 13,550 0 0.0% 37%
RIER=FGE JAIR| 9,450 0] 0.0% 37% 44%| 9450 0] 0.0% 37% 44%| 9.450 0 0.0% 37%
13| KR=125 JAIR | 16,050 0] 0.0% 37% 42%| 16,050 0] 0.0% 37% 42%| 16,050 0 0.0% 37%
14| KBr =L JAIR | 17,000 0] 0.0% 37% 41%| 17,000 0] 0.0% 37% 41%| 17,000 0 0.0% 37%
15| KPR =#L 1% JAIR | 22,050 0] 0.0% 37% 40%| 22,050 0] 0.0% 37% 40%| 22,050 0 0.0% 37%
16| KBR=7c2 JAIR | 18,900 0] 0.0% 37% 41%| 18,900 0] 0.0% 37% 41%| 18,900 0 0.0% 37%

BBIEO: BEHIRASTRES I [ IanEES
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